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Департаментом соціальної політики виконкому Івано-Франківської міської 

ради постійно здійснюються заходи щодо соціального забезпечення та 

соціального захисту громадян, які потребують допомоги  і соціальної підтримки. 

 

Основні завдання департаменту. 

 Реалізація державної політики у сфері соціального захисту.  

 Забезпечення у межах своїх повноважень дотримання законодавства про 

соціальний захист та соціальне обслуговування населення. 

 Виконання функцій розпорядника коштів державного бюджету і бюджету 

Івано-Франківської міської територіальної громади на здійснення заходів з 

виконання державних програм соціального захисту населення за рахунок 

субвенції з державного бюджету та програм соціального захисту з бюджету 

Івано-Франківської міської територіальної громади. 

 Підготовка проєктів рішень міської ради, виконавчого комітету міської ради, 

розпоряджень міського голови, які стосуються питань, що відносяться до 

компетенції департаменту. 

  Сприяння органам місцевого самоврядування у вирішенні питань соціально-

економічного розвитку відповідної території. 

 Забезпечення діяльності комісій з розгляду питань, пов’язаних з наданням 

статусу учасника війни (інших категорій), всіх видів соціальних виплат, 

компенсацій з державного та міського бюджету та з інших питань, 

передбачених законодавством України, рішеннями Івано-Франківської 

міської ради,  виконавчого комітету та розпорядженнями міського голови.  

 Забезпечення виконання міських програм соціального захисту за рахунок 

коштів бюджету Івано-Франківської міської територіальної громади. 

  Забезпечення надання відповідно до законодавства державної допомоги 

сім’ям з дітьми, особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю, 

особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю, а також 

інших  видів державної допомоги, а саме: 

 -державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям; 

-допомоги у зв’язку з вагітністю та пологами; 

-допомоги при народженні дитини; 

-допомоги при усиновленні дитини; 

-допомоги на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування; 

-допомоги на дітей одиноким матерям; 

-державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та дітям з 

інвалідністю і надбавки на догляд; 

-державної соціальної допомоги особам, які не мають права на пенсію, та 

особам з інвалідністю і державної соціальної допомоги на догляд; 



-щомісячної грошової допомоги особі, яка проживає разом з особою з 

інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, яка за висновком 

лікарської комісії медичного закладу потребує постійного стороннього догляду, на 

догляд за нею; 

-компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги; 

-тимчасової допомоги дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не 

мають можливості утримувати дитину або місце проживання їх невідоме; 

-державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування і грошового забезпечення батькам-вихователям і 

прийомним батькам; 

- оплати послуги патронатного вихователя та виплата соціальної допомоги на 

утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя; 

-призначення та виплата допомог внутрішньо переміщеним особам; 

-допомоги на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях; 

-відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною до трьох років 

"муніципальна няня"; 

- тимчасової допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного 

віку, але не на набула права на пенсійну виплату;  

- одноразової натуральної допомоги “пакунок малюка” ; 

-одноразової винагороди жінкам, яким присвоєно почесне звання України 

«Мати-героїня»; 

-інших допомог та компенсацій, передбачених законодавством. 

 Розгляд документів від осіб стосовно надання та встановлення статусу “Особа 

з інвалідністю внаслідок війни”, “Учасник війни”, “Член сім’ї загиблого”, 

“Ветеран праці”,  “Ветеран - учасник ОУН-УПА та видача відповідно до 

статусу пільгових посвідчень і проїзних талонів  по території України. 

          Ведення обліку для забезпечення санаторно-курортним лікуванням осіб з 

інвалідністю, ветеранів війни, осіб, які постраждали під час проведення 

АТО/ООС, добровольців Сил територіальної оборони Збройних Сил України; 

осіб зі складу добровольчого формування територіальної громади, осіб зі 

складу громадського формування з охорони громадського порядку і 

державного кордону, осіб, які брали участь у заходах, необхідних для 

забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів 

держави, внаслідок військової агресії російської федерації проти України та 

сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, громадян, які 

постраждали  внаслідок Чорнобильської катастрофи та інших, визначених 

законодавством, категорій громадян, оформлення необхідних документів на 

санаторно-курортне лікування. 

   Забезпечення путівками, підготовка списків осіб на виплату відшкодування 

особам з інвалідністю всіх категорій, ветеранам війни та жертвам 

нацистських переслідувань за невикористану санаторно-курортну путівку та 

відшкодування за самостійне санаторно-курортне лікування ветеранам війни 

та праці і постраждалим на ЧАЕС. 

  Призначення та виплата всіх видів грошових компенсацій, пільг згідно 

законодавства України особам, які  постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи або прирівняним до них  особам. 

 Прийом документів та проведення розрахунків відшкодування 

супроводжуючим особам на проїзд до санаторіїв спинального профілю осіб з 

інвалідністю 1 групи. 

  Підготовка клопотань дітям з інвалідністю на навчання у навчальні заклади. 



 Видача дітям з інвалідністю та особам з інвалідністю пільгових документів на 

проїзд. 

  Облік осіб з інвалідністю для забезпечення спецавтотранспортом, оформлення 

документів для його отримання. 

  Прийом документів для забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю 

та інших окремих категорій населення технічними та іншими засобами 

реабілітації і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані 

технічні засоби реабілітації, їх завантаження до електронної особової справи 

та передача до Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю. 

  Підготовка списків осіб на виплату компенсації за бензин, ремонт та технічне 

обслуговування автомобілів осіб з інвалідністю та на транспортне 

обслуговування осіб з інвалідністю, проведення відповідних розрахунків на 

виплату вищевказаних компенсацій. 

 Наповнення державного Централізованого банку даних з проблем інвалідності 

(ЦБІ) з питань, визначених законодавством. 

 Здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення 

(перерахунку) та виплати пенсій органами Пенсійного фонду України. 

  Реалізація державної політики та виконання заходів соціального захисту 

місцевого рівня учасників антитерористичної операції (далі АТО), операції 

об’єднаних сил (далі ООС), членів їх сімей, добровольців Сил територіальної 

оборони Збройних Сил України; осіб зі складу добровольчого формування 

територіальної громади, осіб зі складу громадського формування з охорони 

громадського порядку і державного кордону, осіб, які брали участь у заходах, 

необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та 

інтересів держави внаслідок військової агресії російської федерації проти 

України та сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, осіб 

з числа внутрішньо переміщених. 

 Забезпечення роботи Координаційного комітету допомоги учасникам 

АТО/ООС, які постраждали під час бойових дій, та членам їх сімей,  

добровольцям Сил територіальної оборони Збройних Сил України; особам зі 

складу добровольчого формування територіальної громади, особам зі складу 

громадського формування з охорони громадського порядку і державного 

кордону, особам, які брали участь у заходах, необхідних для забезпечення 

оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави внаслідок 

військової агресії російської федерації проти України та сім’ям загиблих 

(померлих) Захисників та Захисниць України. 

  Внесення до Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених 

осіб  відомостей про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, у тому 

числі місце її фактичного перебування, та про надані такій особі послуги; 

взяття на облік та видача довідок про взяття на облік внутрішньо переміщеної 

особи. 

  Перевірка достовірності та повноти інформації про доходи і майновий стан 

осіб, які входять до складу сімей, що звертаються за призначенням соціальної 

допомоги. 

  Проведення вибіркових перевірок особових справ отримувачів соціальної 

допомоги. 

 Проведення аналізу причин порушення законодавства з питань надання 

соціальної допомоги.  

 Проведення обстеження умов проживання заявника (за його погодженням) для 

визначення складу сім’ї, ступеня нужденності та можливостей знаходження 



додаткових джерел для існування сім’ї шляхом опитування осіб, які входять 

до складу сім’ї, що звертається за призначенням соціальної допомоги, 

родичів, інших осіб. 

 Направлення учасників АТО/ООС, добровольців Сил територіальної оборони 

Збройних Сил України; осіб зі складу добровольчого формування 

територіальної громади, осіб зі складу громадського формування з охорони 

громадського порядку і державного кордону, осіб, які брали участь у заходах, 

необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та 

інтересів держави внаслідок військової агресії російської федерації проти 

України та сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, 

постраждалих учасників Революції Гідності, інших категорій громадян, згідно 

чинного законодавства, для проходження психологічної реабілітації. 

 Контроль за організацією роботи та якістю надання ними соціальних послуг: 

Івано-Франківського територіального центру соціального  обслуговування 

(надання соціальних послуг), будинку нічного перебування, міського центру 

соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, Івано-Франківського  міського 

центру соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з 

функціональними обмеженнями «Дивосвіт», КЗ “Дім Воїна”. 

  Контроль за влаштуванням у разі потреби до будинків-інтернатів (пансіонатів) 

громадян похилого віку, осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю. 

  Організація роботи з прийому документів від осіб з інвалідністю на тимчасове 

встановлення збірно-розбірних металевих гаражів, підготовка рішень 

виконавчого комітету, відповідно до повноважень, визначених рішенням 

Івано-Франківської міської ради «Про затвердження Положення про порядок 

надання та продовження терміну дії дозволу на тимчасове встановлення 

збірно-розбірних металевих гаражів у дворах багатоквартирних житлових 

будинків (нова редакція) від від 08.07.2016р.  № 173-6. 

 Прийом та розгляд заяв громадян з питань опіки та піклування. 

  Ведення справ, обліку недієздатних осіб та осіб, цивільна дієздатність яких 

обмежена, а також опікунів (піклувальників), призначених судом такій 

категорії громадян, подання звітності. 

  Надання висновку (подання) до суду про доцільність призначення 

(непризначення) опікунів (піклувальників), встановлення та припинення 

опіки і піклування. 

 Надання висновку (згоди) про влаштування до психоневрологічного інтернату 

законному представнику особи, визнаної у встановленому   законом  порядку 

недієздатною. 

 Надання висновку про реєстрацію помічника за заявою дієздатної фізичної 

особи, яка за станом здоров’я не може самостійно здійснювати свої права та 

виконувати обов’язки. 

  Ведення обліку повідомлень опікунів щодо надання ними згоди на проведення 

психіатричних оглядів, амбулаторну психіатричну допомогу та госпіталізацію 

до закладу з надання психіатричної  допомоги недієздатних осіб. 

  Здійснення представництва у судах від імені органу опіки та піклування щодо 

захисту інтересів особи, визнаної у встановленому порядку недієздатною та 

особи, цивільна дієздатність якої обмежена 

 Подання заяв до судів всіх інстанцій: 

  - про призначення опікуна (піклувальника) недієздатній особі та особі, цивільна  

дієздатність якої обмежена; 

 - про визнання повнолітньої особи недієздатною; 



 - про звільнення від повноважень опікуна (піклувальника); 

- про поновлення цивільної дієздатності особи, яка була визнана судом 

недієздатною (скасування рішення суду про обмеження цивільної дієздатності 

особи), в разі її видужання або значного поліпшення її психічного стану на підставі 

даних закладу з надання психіатричної (наркологічної) допомоги. 

 Підготовка проєктів рішень для розгляду на засіданні виконавчого 

комітету Івано-Франківської міської ради з питань опіки та піклування, а саме:   

- надання дозволу опікуну (піклувальнику) недієздатної особи (особи, цивільна 

дієздатність якої обмежена) на укладання договорів, які підлягають нотаріальному 

посвідченню та державній реєстрації; 

- зняття з реєстрації місця проживання осіб, стосовно яких встановлено опіку чи 

піклування; 

- встановлення опіки над майном особи, над якою встановлено опіку чи 

піклування.  

 Оформлення пакету документів для розгляду питань, пов’язаних з наданням 

одноразової матеріальної допомоги, на засіданні комісії з надання матеріальної 

допомоги на лікування дітей з онкологічними захворюваннями. 

 Розгляд звернень громадян, підприємств, установ та організацій з питань, що 

належать до компетенції департаменту, вжиття відповідних заходів для усунення 

причин, які викликають скарги. 

 Інформування населення з питань, що належать до компетенції департаменту через 

засоби масової інформації, в Фейсбук та на офіційному сайті виконавчого комітету 

і сайті департаменту. 

 Підтримка функціонування апаратно-програмних засобів у складі єдиної 

інформаційної мережі Міністерства соціальної політики, а також єдине 

комп’ютерне інформаційне і телекомунікаційне середовище. 

 Адміністрування Муніципального соціального реєстру Івано-Франківської 

територіальної громади. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Фінансовий звіт про роботу департаменту  за період  

01.01.2023 - 31.12.2023р.  

 

У 2023 році  з коштів Івано-Франківської міської територіальної громади  

для виконання соціальних програм передбачено  з врахуванням змін  620 

мільйонів 731 тисяча 173 грн. 

Профінансовано у 2023 році  541 мільйон 40 тисяч 55 грн. 

 

Показники 

План на рік Скоригований 

план на рік 

Профінансовано 

за звіт. період 

Всього 241 112 736,00 620 731 173,09 541 040 055,95 

0810160 31 900 000,00 31 826 810,00 28 157 428,77 

Закупівля комп'ютерної програми "Модуль 

соціальний реєстр мешканців Івано-Франківської ТГ" 

  290 410,00   

2240   290 410,00   

Керівництво і управління у сфері соціального 

захисту населення 

31 900 000,00 31 536 400,00 28 157 428,77 

2111 24 600 000,00 23 938 000,00 23 030 506,64 

2120 5 412 000,00 5 085 000,00 3 607 828,31 

2210 500 000,00 614 560,00 578 176,76 

2240 488 000,00 987 184,00 386 895,38 

2250   10 500,00   

2271 250 000,00 190 000,00 151 105,08 

2272 30 000,00 30 000,00 11 095,76 

2273 300 000,00 360 000,00 272 710,17 

2274 300 000,00 300 000,00 108 154,36 

2275 20 000,00 20 000,00 9 800,31 

2282   816,00 816,00 

2800   340,00 340,00 

0810180 100 000,00 2 962 900,00 10 000,00 

Примусове виконання рішень суду 100 000,00 2 962 900,00 10 000,00 

2800 100 000,00 2 962 900,00 10 000,00 

0813031 250 000,00 244 600,00 241 583,13 

Надання інших пільг окремим категоріям громадян 

відповідно до законодавства 

250 000,00 244 600,00 241 583,13 

2730 250 000,00 244 600,00 241 583,13 

0813032 850 000,00 364 700,00 301 133,23 

Надання пільг окремим категоріям громадян з послуг 

зв`язку 

850 000,00 364 700,00 301 133,23 

2730 850 000,00 364 700,00 301 133,23 

0813033 71 700 000,00 89 330 000,00 74 610 856,30 

Коменсаційні виплати на пільговий проїзд 

автомобільним транспортом окремим категоріям 

громадян 

71 700 000,00 89 330 000,00 74 610 856,30 

2610 71 700 000,00 89 330 000,00 74 610 856,30 

0813035 1 700 000,00 1 700 000,00 1 700 000,00 

Компенсацiйнi виплати за пiльговий проїзд окремих 

категорiй громадян на залізничному транспорті 

1 700 000,00 1 700 000,00 1 700 000,00 

2610 1 700 000,00 1 700 000,00 1 700 000,00 

0813036 1 000 000,00     

Компенсаційні виплати на пільговий проїзд електро-

транспортом з міського бюджету 

1 000 000,00     

2610 1 000 000,00     

0813050 303 400,00 303 400,00 303 381,43 

Пільгове медичне обслуговування громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 

303 400,00 303 400,00 303 381,43 

2730 303 400,00 303 400,00 303 381,43 

0813090 150 200,00 1 951 263,56 1 732 137,66 

Відшкодування вартості наданих КП "Міська 

ритуальна служба" послуги із забезпечення 

ритуальною атрибутикою, організацією процесу 

транспортування та поховання військовослужбовців 

  1 860 168,00 1 679 892,10 



ЗСУ, що загинули при захисті Вітчизни в період дії 

воєнного стану 

2240   1 860 168,00 1 679 892,10 

Видатки на поховання учасників бойових дій та 

інвалідів війни 

150 200,00 91 095,56 52 245,56 

2730 150 200,00 91 095,56 52 245,56 

0813104 16 500 000,00 17 461 000,00 15 234 447,21 

Соціальне таксі 100 000,00 100 000,00 28 922,95 

2240 100 000,00 100 000,00 28 922,95 

Забезпечення соціальними послугами за місцем 

проживання громадян, які не здатні до 

самообслуговування у зв'язку з похилим віком, 

хворобою, інвалідністю 

16 400 000,00 17 361 000,00 15 205 524,26 

2111 11 500 000,00 10 363 000,00 10 080 469,87 

2120 2 540 000,00 2 168 000,00 1 596 842,89 

2210 560 000,00 530 000,00 429 752,74 

2220 60 000,00 60 000,00   

2230 600 000,00 3 100 000,00 2 565 460,40 

2240 400 000,00 400 000,00 220 616,49 

2272 3 000,00 3 000,00 2 060,92 

2273 211 000,00 211 000,00 151 448,71 

2274 400 000,00 399 500,00 157 374,75 

2275 1 000,00 1 500,00 1 221,22 

2800 125 000,00 125 000,00 276,27 

0813121 5 600 000,00 8 297 200,00 7 596 268,95 

Центри соцiальних служб для сім`ї, дітей та молоді 5 100 000,00 5 305 687,00 4 874 787,12 

2111 3 700 000,00 3 921 300,00 3 824 921,49 

2120 850 000,00 865 487,00 640 341,80 

2210 200 000,00 229 900,00 175 177,73 

2240 162 000,00 149 000,00 128 368,09 

2272 4 000,00 4 000,00 2 297,98 

2273 70 000,00 50 000,00 44 912,04 

2274 110 000,00 83 400,00 56 428,39 

2275   2 600,00 2 339,60 

2800 4 000,00     

Телефон довіра 89 000,00 89 413,00 87 964,10 

2111 73 800,00 73 300,00 73 232,60 

2120 14 800,00 16 113,00 14 731,50 

2210 400,00     

Служба підтримки сімей та молоді 384 800,00 2 867 100,00 2 599 517,73 

2111 26 200,00     

2120 5 200,00     

2210 134 400,00 182 200,00 181 069,45 

2230 69 000,00 2 618 900,00 2 354 872,02 

2240 150 000,00 66 000,00 63 576,26 

Cлужба соціально-профілактичної роботи 26 200,00 1 000,00   

2210 15 200,00     

2230 1 000,00 1 000,00   

2240 10 000,00     

Дистанційне навчання дітей інвалідів   34 000,00 34 000,00 

2282   34 000,00 34 000,00 

0813140   398 600,00 392 992,00 

Заходи з оздоровлення та відпочинку дітей, крім 

заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються за 

рахунок коштів на оздоровлення громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 

(МЦСССДМ) 

  199 600,00 199 512,00 

2730   199 600,00 199 512,00 

Заходи з оздоровлення та відпочинку дітей, крім 

заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються за 

рахунок коштів на оздоровлення громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 

(ДПС) 

  199 000,00 193 480,00 

2730   199 000,00 193 480,00 

0813160 7 000 000,00 10 746 000,00 8 773 678,82 



Забезпечення соціальними послугами громадян 

похилого віку, інвалідів, дітей-інвалідів, хворих, які 

не здатні до самообслуговування, потребують 

сторонньої допомоги, фізичними особами 

7 000 000,00 10 746 000,00 8 773 678,82 

2240 1 500,00 7 000,00 5 335,66 

2730 6 998 500,00 10 739 000,00 8 768 343,16 

0813180 16 000 000,00 17 640 000,00 13 497 703,83 

Надання пільг населенню (крім ветеранів війни і 

праці, військової служби, органів внутрішніх справ 

та громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи), на оплату житлово-

комунальних послуг і природного газу 

16 000 000,00 17 640 000,00 13 497 703,83 

2730 16 000 000,00 17 640 000,00 13 497 703,83 

0813192 100 000,00 73 900,00 60 000,00 

Надання фінансової підтримки громадським 

організаціям інвалідів і ветеранів, діяльність яких 

має соціальну спрямованість 

100 000,00 13 900,00   

2610 100 000,00 13 900,00   

ІФ М Спілка ветеранів Афганістану    60 000,00 60 000,00 

2610   60 000,00 60 000,00 

0813221   12 246 083,27 12 146 003,93 

Грошова компенсація за належні для отримання жилі 

приміщення для сімей осіб, визначених пунктами 2 - 

5 частини першої статті 10-1 Закону України "Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту", для осіб з інвалідністю I - II групи, яка 

настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або 

захворювання, одержаних під час безпосередньої 

участі в антитерористичній операції, забезпеченні її 

проведення, здійсненні заходів із забезпечення 

національної безпеки і оборони, відсічі і 

стримування збройної агресії Російської Федерації у 

Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх 

здійснення, у заходах, необхідних для забезпечення 

оборони України, захисту безпеки населення та 

інтересів держави у зв'язку з військовою агресією 

Російської Федерації проти України, визначених 

пунктами 11 - 14 частини другої статті 7 Закону 

України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту", та які потребують поліпшення 

житлових умов 

  12 246 083,27 12 146 003,93 

3240   12 246 083,27 12 146 003,93 

0813222   99 295 300,26 98 829 204,78 

Грошова компенсація за належні для отримання жилі 

приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які 

захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України і брали безпосередню участь в 

антитерористичній операції, забезпеченні її 

проведення, перебуваючи безпосередньо в районах 

антитерористичної операції у період її проведення, у 

здійсненні заходів із забезпечення національної 

безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 

агресії Російської Федерації у Донецькій та 

Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, 

перебуваючи безпосередньо в районах та у період 

здійснення зазначених заходів, та визнані особами з 

інвалідністю внаслідок війни III групи відповідно до 

пунктів 11 - 14 частини другої статті 7 або 

учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19 - 

21 частини першої статті 6 Закону України "Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту", та які потребують поліпшення житлових 

умов 

  99 295 300,26 98 829 204,78 

3240   99 295 300,26 98 829 204,78 

0813223   5 687 881,00 5 616 075,53 



Грошова компенсація за належні для отримання жилі 

приміщення для сімей учасників бойових дій на 

території інших держав, визначених у абзаці 

першому пункту 1 статті 10 Закону України "Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту", для осіб з інвалідністю I - II групи з числа 

учасників бойових дій на території інших держав, 

інвалідність яких настала внаслідок поранення, 

контузії, каліцтва або захворювання, пов'язаних з 

перебуванням у цих державах, визначених пунктом 7 

частини другої статті 7 Закону України "Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", та 

які потребують поліпшення житлових умов 

  5 687 881,00 5 616 075,53 

3240   5 687 881,00 5 616 075,53 

0813230 200 000,00 689 600,00 689 600,00 

Видатки пов'язані з наданням підтримки внутрішньо 

переміщеним та/або евакуйованим особам у звязку із 

введенням военного стану ОСНОВНИЙ БЮДЖЕТ 

200 000,00 689 600,00 689 600,00 

2230   689 600,00 689 600,00 

2240 200 000,00     

0813241 6 337 000,00 8 925 592,00 7 466 319,42 

Містечко милосердя Святого Миколая 550 000,00 550 000,00 549 928,50 

2610 550 000,00 550 000,00 549 928,50 

Центр соціально-психологічої реабілітації "Дивосвіт" 2 000 000,00 2 209 900,00 1 687 124,19 

2111 1 000 000,00 1 160 000,00 1 072 829,50 

2120 250 000,00 250 000,00 194 985,76 

2210 300 000,00 300 000,00 207 474,07 

2230 50 000,00 209 900,00 106 663,00 

2240 260 300,00 145 600,00 32 493,63 

2271 100 000,00 100 000,00 55 061,75 

2272 3 000,00 9 400,00 2 936,96 

2273 35 000,00 35 000,00 14 679,52 

2800 1 700,00     

Будинок нічного перебування 3 787 000,00 4 041 800,00 3 755 134,31 

2111 2 300 000,00 2 507 000,00 2 440 702,82 

2120 500 000,00 559 692,33 406 595,21 

2210 300 000,00 264 071,29 255 927,30 

2240 317 000,00 411 550,88 385 180,42 

2271 170 000,00 170 000,00 170 000,00 

2272 45 000,00 15 750,88 14 762,48 

2273 80 000,00 66 372,00 61 713,94 

2274 75 000,00 45 982,62 18 872,14 

2282   1 380,00 1 380,00 

Комунальний заклад "Дім воїна"   2 085 892,00 1 474 132,42 

2111   975 000,00 890 411,22 

2120   170 000,00 65 709,14 

2210   250 000,00 177 865,15 

2230   122 000,00 116 800,00 

2240   461 892,00 222 843,42 

2250   5 000,00   

2272   36 000,00   

2273   34 000,00 503,49 

2274   30 000,00   

2800   2 000,00   

Придбання генератора для Дому воїна   38 000,00   

3110   38 000,00   

0813242 80 422 136,00 307 958 145,00 261 708 409,38 

Допомога особам, які не набули статусу УБД і беруть 

участь у захисті Батьківщини 

2 000 000,00 3 253 000,00 2 724 000,00 

2730 2 000 000,00 3 253 000,00 2 724 000,00 

Програма підтримки осіб, які беруть безпосередню 

участь у БД (амуніція 20 тис. грн) 

  63 760 000,00 56 360 000,00 

2730   63 760 000,00 56 360 000,00 

Одноразова грошова допомога до Дня Незалежності 

та Покрови почесним громалянам 

  5 000,00 5 000,00 

2730   5 000,00 5 000,00 

Одноразова грошова допомога до Дня Незалежності 

та Покрови ОУН УПА 

  12 000,00 12 000,00 

2730   12 000,00 12 000,00 



Одноразова грошова допомога до Дня Незалежності 

та Покрови реабілітованим 

  197 200,00 197 200,00 

2240   1 700,00 1 700,00 

2730   195 500,00 195 500,00 

Одноразова грошова допомога до Дня Незалежності 

та Покрови пораненим захисникам і захисницям 

  745 000,00 745 000,00 

2730   745 000,00 745 000,00 

Одноразова грошова допомога до Дня Незалежності 

та Покрови пораненим АТО/ООС 

  36 000,00 36 000,00 

2730   36 000,00 36 000,00 

Одноразова грошова допомога до Дня Незалежності 

та Покрови інвалідам війни 

  568 000,00 568 000,00 

2730   568 000,00 568 000,00 

Щомісячна грошова компенсація почесним 

громадянам м. ІФ 

200 000,00 195 000,00 166 040,00 

2730 200 000,00 195 000,00 166 040,00 

БФ "Карітас" 1 000 000,00 2 250 000,00 1 651 142,40 

2610 1 000 000,00 2 250 000,00 1 651 142,40 

Щомісячна матеріальна допомога членам сімей 

загиблим в АТО і в повномаштабній українсько-

російській війні 

3 200 000,00 9 890 000,00 9 856 990,00 

2730 3 200 000,00 9 890 000,00 9 856 990,00 

Матеріальна допомога головам, членам громадських 

організацій, які здійснюють активну діяльність 

400 000,00 1 034 500,00 1 034 367,00 

2230   76 000,00 75 867,00 

2730 400 000,00 958 500,00 958 500,00 

Встановлення автономного опалення 

соціальновразливим категоріям мешканців ІФ МТГ 

3 500 000,00 62 056 000,00 58 831 000,00 

2240 6 000,00 6 000,00   

2730 3 494 000,00 62 050 000,00 58 831 000,00 

Одноразова грошова допомога сім'ям загиблих в 

українсько-російській війні 

15 000 000,00 18 953 500,00 16 733 333,28 

2730 15 000 000,00 18 953 500,00 16 733 333,28 

Одноразова грошова допомога з нагоди дня 

народження дітей до 18 років, батьки яких призвані 

на українсько-російську війну 

460 000,00 1 052 500,00 779 500,00 

2730 460 000,00 1 052 500,00 779 500,00 

Одноразова грошова допомога з нагоди дня 

народження людей золотого віку 70+ 

8 000 000,00 8 511 800,00 7 503 793,25 

2240 100 000,00 98 300,00 45 053,25 

2730 7 900 000,00 8 413 500,00 7 458 740,00 

Одноразова грошова допомога з нагоди дня 

народження особам з інвалідністю І та ІІ групи, в т.ч. 

ВПО 

800 000,00 1 005 500,00 878 342,25 

2240 10 000,00 10 000,00 1 842,25 

2730 790 000,00 995 500,00 876 500,00 

Одноразова грошова допомога ПОРАНЕНИМ по 10 

тис  внаслідок українсько-російської війни 

3 500 000,00 5 084 000,00 4 401 000,00 

2730 3 500 000,00 5 084 000,00 4 401 000,00 

Одноразова грошова допомога до Дня Незалежності 

та Покрови членам сімей загиблих, знмклих безвісти 

учасників АТО/ООС, Захисників України 

  368 000,00 368 000,00 

2730   368 000,00 368 000,00 

Депутатські кошти   4 481 110,00 4 145 110,00 

2730   4 481 110,00 4 145 110,00 

Одноразова грошова допомога на компенсацію за 

поїздку дітей ВС закордон 

  173 200,00 172 832,00 

2730   173 200,00 172 832,00 

ГО "МАМИ ПРИКАРПАТТЯ"   300 000,00 300 000,00 

2610   300 000,00 300 000,00 

Одноразова грошова допомога ПОРАНЕНИМ по 20 

тис до РІЧНИЦІ українсько-російської війни 

  18 080 000,00 16 440 000,00 

2730   18 080 000,00 16 440 000,00 

Одноразова грошова допомога у зв'язку з 

народженням дитини у 2023 році 

  10 940 000,00 10 240 000,00 

2730   10 940 000,00 10 240 000,00 

Надання ветеранам ОУН-УПА одноразової 

матеріальної допомоги на оздоровлення (щорічно) 

  144 000,00 144 000,00 

2730   144 000,00 144 000,00 



Одноразова грошова допомога членам сімей 

загиблих на встановлення ПАМЯТНИКІВ 

  3 270 000,00 3 110 000,00 

2730   3 270 000,00 3 110 000,00 

Матеріальна допомога важкохворим дітям з 

онкозахворюванням 

1 000 000,00     

2730 1 000 000,00     

Доплата до пенсії сім'ям загиблих в Афганістані 300 000,00 322 100,00 322 080,00 

2730 300 000,00 322 100,00 322 080,00 

Допомога на прожиття малозабезпеченим 

громадянам 

37 000 000,00 80 888 100,00 56 861 567,55 

2210   98 000,00 98 000,00 

2230   3 049 900,00 2 801 354,80 

2240 77 236,00 68 936,00 22 088,75 

2730 36 922 764,00 77 671 264,00 53 940 124,00 

Надбавка до пенсії ветеранам ОУН - УПА 200 000,00 185 300,00 162 208,00 

2240 312,00 612,00 208,00 

2730 199 688,00 184 688,00 162 000,00 

Одноразова грошова допомога на поховання 

громадянам міста 

400 000,00 442 000,00 356 028,00 

2240 5 200,00 6 200,00 5 000,00 

2730 394 800,00 435 800,00 351 028,00 

Одноразова допомога ветеранам ОУН - УПА та 

дивізії "Галичина" до Дня Незалежності та Покрови 

Святої 

40 000,00 40 000,00 12 000,00 

2240 52,00 52,00   

2730 39 948,00 39 948,00 12 000,00 

Інші видатки на виплату надбавки до пенсії 

ветеранам ОУНУПА 

360 000,00 243 000,00 243 000,00 

2730 360 000,00 243 000,00 243 000,00 

Допомога івано-франківцям, які брали участь в зоні 

АТО 

1 000 000,00 6 490 000,00 3 374 500,00 

2730 1 000 000,00 6 490 000,00 3 374 500,00 

Щомісячні виплати дітям до 18 років та 

неповнолітнім братам і сестрам загиблих під час 

масових акцій громадського протесту в період з 21 

листопада 2013 по 21 лютого 2014 

62 136,00 62 135,00 62 135,00 

2730 62 136,00 62 135,00 62 135,00 

Щомісячна допомога дітям-інвалідам підгрупа А 1 400 000,00 1 410 000,00 1 406 091,65 

2730 1 400 000,00 1 410 000,00 1 406 091,65 

Щомісячна матеріальна допомога політв'язням і 

репресованим (Ст1) 

600 000,00 1 510 200,00 1 506 149,00 

2240 1 200,00 8 200,00 8 149,00 

2730 598 800,00 1 502 000,00 1 498 000,00 

0817330   1 202 698,00 897 331,58 

Капітальний ремонт даху комунального закладу «Дім 

воїна» за адресою вул. Січових Стрільців, 8 в м. 

Івано-Франківську 

  971 971,00 897 331,58 

3132   971 971,00 897 331,58 

Капітальний ремонт вогнезахисту дерев’яних 

конструкцій шатрового даху будинку комунального 

закладу «Дім воїна» за адресою вул. Січових 

Стрільців, 8 в м. Івано-Франківську 

  230 727,00   

3132   230 727,00   

0817691 1 000 000,00 850 000,00 500 000,00 

Фонд допомоги онкохворим дітям 1 000 000,00 850 000,00 500 000,00 

2730 1 000 000,00 850 000,00 500 000,00 

0818751   575 500,00 575 500,00 

Допомога населенню, що постраждало внаслідок 

надзвичайної ситуації або стихійного лиха, за 

рахунок коштів резервного фонду місцевого 

бюджету 

  575 500,00 575 500,00 

2730   575 500,00 575 500,00 

 

Для забезпечення виконання Програм соціального захисту населення в 

Івано-Франківській міській територіальній громаді  на 2023 рік з коштів 

бюджету Івано-Франківської міської територіальної громади виділено  з 



урахуванням змін  431 мільйон 162 тисячі 8 грн. Профінансовано у звітному 

періоді  363 млн. 368 тис. 883 грн.     
 

З метою посилення соціального захисту учасників АТО/ООС, 

Захисників/Захисниць України, які брали/беруть участь у заходах, необхідних для 

забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у 

зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, членів сімей 

загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, членів сімей загиблих (померлих)  

Захисників/Захисниць, людей з інвалідністю, ветеранів ОУН-УПА, та інших 

категорій громадян, мешканців Івано-Франківської міської територіальної громади, 

вимушено перемішених осіб, зареєстрованих в Івано-Франківській міській 

територіальній громаді, створення сприятливих умов для розвитку громадських 

організацій, рішеннями Івано-Франківської міської ради затверджено наступні 

Програми (Положення) соціального захисту в міській територіальній громаді на 

2021-2025 роки: 

Міська  програма соціального захисту членів сімей загиблих (померлих) 

учасників АТО/ООС, членів сімей загиблих (померлих) Захисників/Захисниць 

України  на 2023-2025 роки (затверджена рішенням Івано-Франківської  

міської ради від 22.12.2022р. № 222-32). 

Розпорядженням міського голови від 04.09.2014 року №330-р  створено 

Координаційний комітет допомоги учасникам АТО/ООС, які постраждали під час 

бойових дій, та членам їх сімей.  Координаційний комітет забезпечує в межах 

наявних можливостей надання одноразової матеріальної допомоги, оперативне 

розв’язання проблем, з якими звертаються учасники АТО/ООС (в т.ч. бійці-

добровольці АТО/ООС), Захисники/Захисниці України чи члени їх сімей,  поранені 

учасники в зоні проведення АТО/ООС (в т.ч. бійці-добровольці АТО/ООС) чи 

члени їх сімей, а також члени сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС (в 

т.ч. бійців-добровольців АТО/ООС), Захисників/Захисниць України, що 

потребують особливої уваги чи перебувають в складних життєвих обставинах. 

У 2023 році проведено тринадцять засідань Координаційного комітету, на 

яких розглянуто 547 звернень та надано одноразову матеріальну допомогу 

учасникам АТО/ООС, Захисникам України та особам, які отримали поранення під 

час безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони 

України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою 

агресією російської федерації проти України,  членам сімей загиблих (померлих) 

учасників АТО/ООС, Захисникам України   на загальну суму  10 млн. 719 тис. 500 

грн, а саме:    

- 167 Захисникам України, які отримали пораненням під час 

безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, 

захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією 

російської федерації проти України на загальну суму 5 млн.138 тис. грн.; 

- 173 учасникам АТО/ООС, Захисникам України надано одноразову 

матеріальну допомогу на лікування  на загальну суму 1 млн.174 тис. грн; 

- 4 членам сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, Захисників 

України надано одноразову матеріальну допомогу  на лікування   на загальну суму 

35 тис. грн.; 

- 141 члену сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, Захисників 

України надано одноразову матеріальну допомогу  до роковин загибелі (смерті) 

учасників АТО/ООС, Захисників України   на загальну суму 662 тис. 500 грн.; 

- 62 членам сімей загиблих (померлих) Захисників України надано 

одноразову матеріальну допомогу (часткове фінансування) для виготовлення та 



встановлення надмогильних пам’ятників Захисникам України на  загальну суму 3 

млн.710 тис. грн. 

 

Надано допомогу: 

 на виконання рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської 

ради від 12.01.2023 року №22 «Про надання одноразової матеріальної допомоги» в 

2023 році опрацьовано 263 звернення, підготовлено 34 рішення та виділено 

одноразову матеріальну  допомогу на загальну суму 20 млн.833 тис. 333 грн. 33 

коп. 208 членам сімей загиблих (померлих) Захисників України, 55 членам сімей 

зниклих безвісти, які брали участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони 

України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою 

агресією російської федерації проти України. 

 на виконання рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської 

ради від 31.01.2023 року №91 «Про надання щомісячних  матеріальних допомог» 

(зі змінами) у 2023 році опрацьовано 463 звернення та підготовлено 31 рішення, 

згідно яких щомісячно проводиться виплата матеріальних допомог в розмірі 

прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб, 56 членам сімей 

загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, 334 членам сімей загиблих  (померлих) 

Захисників України,  73  членам сімей зниклих безвісти Захисників України.   

 з нагоди дня народження дітей до 18 років (включно), батьки яких 

призвані на військову службу або беруть участь у заходах, необхідних для 

забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у 

зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, або загинули 

(зникли безвісти) під час безпосередньої участі в АТО/ООС, участі у заходах, 

необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та 

інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти 

України (рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 

12.01.2023р. №20 (зі змінами) здійснювалась виплата одноразових матеріальних 

допомог. Опрацьовано 1442 звернення та підготовлено 30 рішень виконавчого 

комітету про надання допомог 1284 членам сімей військовослужбовців для 1556 

дітей на загальну суму 1 млн. 255 тис. грн.; 

  відповідно до Порядку надання одноразової матеріальної допомоги 

Захисникам і Захисницям України» затвердженого рішенням від 31.01.2023р. №92 

опрацьовано 924 звернення осіб, які з 24.02.2022 року беруть (брали) участь у 

заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення 

та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти 

України, та які отримали поранення (контузію, каліцтво), або є особами з 

інвалідністю внаслідок війни, підготовлено 33 рішення на виділення матеріальної 

допомоги на загальну суму 18 млн. 480 тис. грн 

 згідно рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 

25.08.2023 року №1102 «Про вручення сертифікатів на придбання шкільного 

приладдя» з нагоди Дня знань вручено сертифікати 236 учням 1-9 класів з числа 

сімей учасників АТО/ООС, Захисників/Захисниць України, батьки яких є особами з 

інвалідністю внаслідок війни, багатодітними, загальною вартістю 195тис.800 грн. 

  впродовж січня-лютого 2023 року спільно з департаментом молодіжної 

політики та спорту організовано 4 екскурсійні поїздки в місто Дебрецен 

(Угорщина) та відправлено на відпочинок 189 дітей пільгових категорій, у тому 

числі: 19 дітей, батьки яких загинули в районі проведення бойових дій; 101 дитину 

з сімей учасників бойових дій; 23 дитини військовослужбовців, поранених під час 

виконання службових обов’язків; 46 дітей військовослужбовців, які беруть/брали 



безпосередню участь у бойових діях та не мають посвідчення учасника бойових 

дій. 

 відповідно до звернення голови Громадської організації «Івано-

Франківська міська спілка сімей і родин загиблих, померлих і безвісти зниклих в 

зоні АТО» підготовлено рішення та виділені одноразові матеріальної допомоги 21 

члену сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, Захисників України на 

загальну суму 210 тис. грн.  

 особам, які беруть безпосередню участь у бойових діях (забезпеченні 

здійснення заходів  з національної безпеки  і оборони України, відсічі і 

стримування збройної агресії російської федерації проти України), не мають 

статусу учасника бойових дій та не користуються пільгами з оплати житлово-

комунальних послуг надавались одноразові  матеріальні допомоги в розмірі 

3000,00 грн. Підготовлено 40 рішень на загальну суму 3 млн. 399 тис.333 грн. для 

надання допомоги 1133 особам ( в т.ч. 41 ВПО). 

  відповідно до рішень виконавчого комітету міської ради з бюджету Івано-

Франківської міської територіальної громади виділялась одноразова матеріальна 

допомога в сумі 10000,00грн. (кожному) особам, які отримали поранення 

(контузію, каліцтво) під час безпосередньої участі у заходах, необхідних для 

забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у 

зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України. Опрацьовано 

457 звернень (в т.ч. 13 ВПО) та підготовлено 31 рішення на загальну суму 4 млн. 

570 тис. грн. 

         Згідно рішення міської ради від 28.07.2023р. №135-37 «Про 

затвердження Програми підтримки осіб, які беруть безпосередню участь у бойових 

діях (забезпеченні здійснення заходів з національної безпеки і оборони України, 

відсічі і стримування збройної агресії російської федерації проти України)» 

учасникам бойових дій на забезпечення спорядженням та технічними  засобами 

надавались одноразові  матеріальні допомоги в розмірі 20000,00грн. Опрацьовано 

3276 звернень  військовослужбовців на загальну суму 65 млн.520 тис. грн. 

          

 Проведено 39 засідань комісії з питань встановлення статусу особи з 

інвалідністю внаслідок війни, члена сім’ї загиблого та згідно Закону України “Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” та інших нормативно-

правових актів надано чи продовжено статус і видано 501 відповідне посвідчення, 

вкладок до  посвідчень та довідок (дітям) пільгових категорій осіб, а саме:  

- 189 особам з інвалідністю внаслідок війни; 

- 312 членам сімей загиблих (померлих) Захисників/Захисниць України, 

ветеранів війни. 

Видано 108 листів талонів на пільговий проїзд по Україні особам з 

інвалідністю внаслідок війни.  

Окрім того надано допомогу в отриманні необхідних документів для 

встановлення статусу, надання пільг та компенсацій, направлено 256 запитів та 

листів, надіслано 127 повідомлень до військових частин про вилучення посвідчень 

учасника  бойових дій на зберігання в зв’язку з встановленням статусу особи з 

інвалідністю внаслідок війни, надано 1387 відповідей та роз’яснень у встановлений 

законодавством термін, звітів. 

 

 



Положення про порядок звільнення деяких категорій осіб від сплати за 

житлово-комунальні послуги на 2023-2025 роки (затверджене рішенням Івано-

Франківської  міської ради від 20.10.2023р. № 69-38) 

 

У департаменті соціальної політики виконкому Івано-Франківської міської 

ради запроваджено роботу «Єдиного вікна» з надання пільг з оплати за житлово-

комунальні послуги учасникам АТО/ООС та членам їх сімей. 

Станом на 01.01.2024 року 3048 особам нараховано пільг на оплату за 

житлово-комунальні послуги  на суму  13 млн. 812 тис. 490 грн., а саме:  

-    102  учасникам АТО/ООС та членам їх сімей в розмірі 100-відсоткової  

знижки, на загальну суму 1 млн. 591 тис. 134 грн.; 

 - 423 членам сімей загиблих в АТО/ООС, членам сімей загиблих 

Захисників/Захисниць України в розмірі 50-відсоткової  знижки, на загальну суму  

1 млн. 907 тис. 959 грн.; 

 -  2523 учасникам  бойових дій АТО/ООС та членам їх сімей, Захисникам 

України та членам їх сімей в розмірі 25-відсоткової  знижки,  на загальну суму  10 

млн. 313 тис. 397 грн.;    

Станом на 01.01.2024 року внесено 805 первинних справ до реєстру 

пільговиків, які користуються пільгами з коштів Івано-Франківської територіальної 

громади, а саме: 

- 100 справ учасників бойових дій з числа учасників АТО\ООС ; 

- 127 справ членів сімей загиблих Захисників України, (які користуються 

50% знижкою на ЖКП) ; 

- 98 справ членів сімей загиблих Захисників України, (які користуються 

100% знижкою на ЖКП) ; 

- 436 справ учасників  бойових дій з числа Захисників України; 

- 17 справ осіб з інвалідністю 1 та 2 групи; 

- 5 справ реабілітованих осіб, статус яким встановлено згідно ст. 3 Закону 

України «Про реабілітацію жертв політичних репресій в Україні» ; 

- 3 справи учасників АТО; 

- 7 справ осіб з інвалідністю з дитинства; 

- 12 справ потерпілих від репресій;  

 Також за віддаленим робочим місцем у Центрі надання адміністративних 

послуг за адресою: м.Івано-Франківськ, вул.Незалежності, 9 ( згідно 

розпорядженням міського голови від 23.05.2016 року №324-р про запровадження 

роботи «Єдиного вікна») учасникам АТО/ООС, Захисникам/Захисницям України 

та членам їх сімей, членам сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, 

Захисників/Захисниць України за 2023 рік (ІІ-ІVквартали) надано допомогу, а саме: 

- прийнято 1083 заяви з документами на допомоги, виплати, пільги та ін.; 

- надано 1529 усних консультацій. 

 

Програма соціальної підтримки окремих категорій громадян в Івано-

Франківській міській територіальній громаді на 2023-2025 роки. 

З нагоди дня народження мешканцям Івано-Франківської міської 

територіальної громади, відповідно до рішення виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради «Про виплату одноразових  матеріальних допомог» від 

12.01.2023р. №20 (в тому числі особам, зареєстрованим як внутрішньо переміщені 

особи в населених пунктах Івано-Франківської міської територіальної громади або 

отримали тимчасову довідку внутрішньо переміщеної особи, видану Івано-



Франківською міською територіальною громадою) (зі змінами) надавалась 

одноразова допомога: 

- у розмірі 500 гривень - особам віком від 70 до 90 років; 

- у розмірі 1000 гривень - особам віком 75 років; 

- у розмірі 1000 гривень - особам віком від 90 років до 95 років; 

- у розмірі 3000 гривень - особам віком 95 років; 

- у розмірі 1000 гривень - особам віком від 96 років до 100 років; 

 - у розмірі 5000 гривень - особам віком від 100 років. 

Опрацьовано 16048 звернень  (в т. ч. 307 ВПО) та підготовлено 41 рішення 

виконавчого комітету на загальну суму 9 млн. 745 тис.500 грн. 

 

● Особам з інвалідністю І групи, особам з інвалідністю ІІ групи, яким не 

виповнилося 70 років-мешканцям Івано-Франківської міської територіальної 

громади, в тому числі особам, зареєстрованим як внутрішньо переміщені особи в 

населених пунктах Івано-Франківської міської територіальної громади або 

отримали тимчасову довідку внутрішньо переміщеної особи, видану Івано-

Франківською міською територіальною громадою,  надавалась допомога у розмірі 

500 грн. Опрацьовано  2199  звернень (в т. ч. 67 ВПО) та підготовлено 40 рішень 

виконавчого комітету на загальну суму 1млн. 99 тис.500 грн; 

● Згідно рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 

09.02.2023р. №130 «Про затвердження Порядку  надання одноразової матеріальної 

допомоги у зв’язку з народженням дитини» (зі змінами) надавалась одноразова  

матеріальна допомога у зв’язку із народженням дитини на дітей, народжених з 

01.01.2023 року. Підготовлено 34 рішення та 724 мешканкам територіальної 

громади на 735 дітей з коштів бюджету Івано-Франківської міської територіальної 

громади виділено одноразову матеріальну допомогу на загальну суму 16 млн 440 

тис грн. З них: 

- 677 дітей х 20,0=13млн.540 тис. грн;  

- 58 дітей х 50,0=2 млн. 900 тис. грн.  

● На виконання рішення Івано-Франківської міської ради від 28.01.2021 року 

№54-4 «Про Програму поетапного відключення (відокремлення) споживачів 

теплової енергії, що постачається котельнею на вул. Індустріальній, 34, від системи 

централізованого опалення та переведення їх на альтернативні джерела 

теплопостачання», виконавчим комітетом Івано-Франківської міської ради 

затверджені наступні рішення:   

       - від 15.04.2021р. №539 «Про затвердження Порядку надання 

матеріальної допомоги (часткового фінансування) для встановлення  автономного  

опалення соціально вразливим категоріям мешканців при відключенні споживачів 

від систем централізованого опалення та постачання гарячої води» в розмірі по 

10000,00грн (кожному). Опрацьовано 9 звернень та підготовлено 7 рішень 

виконавчого комітету  на загальну суму 90 тис. грн; 

     - від 15.06.2022р. №496 «Про виплату одноразових матеріальних допомог 

на часткове відшкодування вартості придбаного газового/електричного котла 

споживачам теплової енергії, що постачається котельнею на вул. Індустріальній, 

34». Згідно даного рішення з коштів Івано-Франківської міської територіальної 

громади одноразова матеріальна допомога надавалась мешканцям Івано-

Франківської міської територіальної громади на виплату одноразової матеріальної 

допомоги, згідно поданої заяви, в розмірі не більше 13000 грн., для часткового 

відшкодування вартості придбаного газового/електричного котла теплової енергії.      



Опрацьовано 72 звернення та підготовлено 20 рішень виконавчого комітету на 

загальну суму 935 тис.960 грн; 

- «Про затвердження Порядку надання матеріальної допомоги  

(співфінансування) споживачам теплової енергії від котельні на вул. Індустріальна, 

34  для облаштування індивідуального опалення в квартирах мешканців та 

реконструкції газових/електричних мереж в будинку в цілому».  Опрацьовано 1217 

звернень та підготовлено 32 рішення виконавчого комітету на загальну суму 60 

млн. 850 тис. грн; 

 Відповідно до рішень виконавчого комітету про надання одноразових 

матеріальних допомог мешканцям міста на ліки та лікування (в т. ч.  

Захисникам/Захисницям, які отримали важкі поранення, приймали безпосередню 

участь в зоні бойових дій )  опрацьовано 1602 звернення та надано допомог на 

загальну суму 63 млн 171 тис. 100 грн.  

 

Комісія з надання допомоги онкохворим дітям 

Згідно Положення про комісію з надання допомоги онкохворим дітям при 

виконавчому комітеті Івано-Франківської міської ради, затвердженого рішенням 

виконавчого комітету міської ради від 01.02.2011 року №56 у 2023 році проведено 

4 засідання комісії з надання допомоги онкохворим дітям, на яких розглянуто 7 

звернень від батьків онкохворих дітей та  відповідно до рішень виконавчого 

комітету міської ради з коштів бюджету ІФМТГ  виділено матеріальну допомогу на 

загальну суму 500 тис грн.  

 

З нагоди відзначення Дня Незалежності України  виділено 1 млн. 427 

тис. 500 грн. для надання одноразових  матеріальних  допомог: 

-   5 почесним громадянам міста Івано-Франківська на суму 5 тис. грн.; 

-   6 ветеранам ОУН-УПА на суму 12 тис. грн.; 

-  407  реабілітованим особам, статус яким встановлено згідно ст.ст.1,3 

Закону України «Про реабілітацію жертв політичних репресій на Україні» на суму 

203тис. 500 грн.; 

-  627   Захисникам, Захисницям України, які брали (беруть) участь у заходах, 

необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та 

інтересів держави, та отримали поранення (контузію, каліцтво) на суму 627 тис. 

грн.; 

- 38 учасникам АТО/ООС та військовослужбовцям, резервістам, 

добровольцям, які отримали поранення під час проведення антитерористичної 

операції в східних областях України, постраждалим на Майдані під час Революції 

Гідності на суму 38 тис. грн.; 

-271 особі з інвалідністю внаслідок війни з числа Захисників, Захисниць 

України, учасників АТО/ООС, Революції Гідності, які брали (беруть) участь у 

заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення 

та інтересів держави на суму 542 тис. грн; 

 

З  нагоди відзначення в місті Покрови Пресвятої Богородиці, 81-ї річниці 

створення Української Повстанської Армії, Дня Українського козацтва та 

Дня захисника України виділено 1 млн. 568 тис. 500 грн. для надання 

одноразових  матеріальних  допомог: 

-   5 почесним громадянам міста Івано-Франківська на суму 5 тис. грн.; 

-   6 ветеранам ОУН-УПА на суму 12 тис. грн.; 



-  405 реабілітованим особам, статус яким встановлено згідно ст.ст.1,3 Закону 

України «Про реабілітацію жертв політичних репресій на Україні» на суму 202 тис. 

500 грн.; 

-  745   Захисникам, Захисницям України, які брали (беруть) участь у заходах, 

необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та 

інтересів держави, та отримали поранення (контузію, каліцтво) на суму 627 тис. 

грн.; 

- 36 учасникам АТО/ООС та військовослужбовцям, резервістам, 

добровольцям, які отримали поранення під час проведення антитерористичної 

операції в східних областях України, постраждалим на Майдані під час Революції 

Гідності на суму 38 тис. грн.; 

-284 особам з інвалідністю внаслідок війни з числа Захисників, Захисниць 

України, учасників АТО/ООС, Революції Гідності, які брали (беруть) участь у 

заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення 

та інтересів держави на суму 542 тис. грн; 

       

 Відповідно до звернень голів Громадських організацій «Івано-Франківська 

міська спілка сімей і родин загиблих , померлих захисників України  в зоні АТО», 

«Івано-Франківська міська спілка дружин та дітей воїнів загиблих в АТО», 

«Родина загиблих Захисників і Захисниць Івано-Франківська» з  нагоди 

відзначення в місті Покрови Пресвятої Богородиці виділено матеріальні допомоги: 

- 56 членам сімей загиблих в АТО/ООС  на суму 56 тис. грн; 

- 276 членам сімей загиблих Захисників, Захисниць України на суму 261 тис. 

грн; 

- 51 члену сімей зниклих безвісти на суму 51 тис. грн.  

 

Згідно рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 

26.01.2023 року № 67 «Про надання одноразових матеріальних допомог» у зв’язку 

з проведенням заходів з нагоди 34-ї річниці виведення військ з Афганістану, 

враховуючи звернення голови Івано-Франківської міської спілки ветеранів 

Афганістану, надано матеріальну допомогу 147 особам на загальну суму 147 тис. 

грн. 

 

Програмою передбачено  надання пільг  на житлово-комунальні послуги  

ветеранам ОУН-УПА та членам сімей ветеранів ОУН-УПА, сім’ям  

військовослужбовців, які загинули в Афганістані, реабілітованим особам, особам з 

інвалідністю зору І та ІІ груп; особам з інвалідністю з дитинства І групи. 

Нараховано організаціям - надавачам послуг за надані  пільги на оплату за 

житлово-комунальні послуги  705 особам  та 10  сім’ям пільгових категорій 

громадян    на загальну  суму 3 млн. 777  тис. 464 грн., а саме: 

- 5 ветеранам ОУН-УПА та членам сімей ветеранів ОУН-УПА в розмірі  100-

відсоткової  знижки , на загальну суму  64  тис. 960 грн.; 

- 10 сім’ям військовослужбовців, які загинули в Афганістані в розмірі 50 -

відсоткової  знижки, на загальну суму  67  тис. 28 грн.; 

- 298 реабілітованим особам, статус яким встановлено згідно ст. 3 Закону 

України «Про реабілітацію жертв політичних репресій в Україні», в розмірі 50 -

відсоткової  знижки, на загальну суму 1млн 544 тис. 325 грн.; 

- 14 потерпілим від репресій відповідно до Закону України «Про реабілітацію 

жертв політичних репресій в Україні», в розмірі 50 -відсоткової  знижки, на 

загальну суму 49 тис. 847 грн.; 



- 182 особам з інвалідністю зору І та ІІ груп, в розмірі 50 -відсоткової  

знижки, на загальну суму 1 млн. 172 тис. 818 грн.; 

- 196 особам з інвалідністю з дитинства І групи, в розмірі 50 - відсоткової  

знижки, на загальну суму  878  тис. 468 грн. 

 

Програмою передбачено надання одноразової допомоги мешканцям Івано-

Франківської міської територіальної громади, які звернулися за допомогою на 

поховання померлої особи в розмірі прожиткового мінімуму для працездатних 

осіб. За звітний період  надано допомог на поховання 139 мешканців міської 

територіальної громади  на загальну суму 356 тис. 28 грн.    

                

 За звітний період 2023 року виплачено щомісячних надбавок, 

компенсацій в сумі 12 млн. 404 тис. 002 грн.: 

 Матері Героя Небесної Сотні, у розмірі прожиткового мінімуму для 

працездатних осіб на загальну суму 32 тис. 208 грн.;  

 6 ветеранам ОУН-УПА, (по 2000 грн. кожному) на загальну суму 144 тис. 

грн.; 

 8 реабілітованим особам, статус яким встановлено згідно ст. 1 Закону 

України «Про реабілітацію жертв політичних репресій в Україні » (по 500 грн.) на 

загальну суму 48 тис. грн.; 

 421 реабілітованій особі, статус яким встановлено згідно ст. 3 Закону 

України «Про реабілітацію жертв політичних репресій в Україні» (по 500 грн.) на 

загальну суму  1 млн. 506 тис. 149 грн.;  

 10 сім’ям військовослужбовців, які загинули в Афганістані, у розмірі 

прожиткового мінімуму для працездатних осіб, на загальну суму 322 тис. 80 грн.;  

 5 Почесним  громадянам  у розмірі прожиткового мінімуму для 

працездатних осіб, на загальну суму 161 тис.40 грн.; 

 185 батькам, усиновителям, опікунам або піклувальникам, які фактично 

здійснюють догляд за дитиною з інвалідністю підгрупи А віком до 18 років, на 

суму   1млн. 406 тис. 91 грн.;    

 459 фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на 

непрофесійній основі на суму 7 млн. 544 тис. 119 грн.; 

 40 фізичним особам, які здійснюють догляд на професійній основі на суму 1 

млн. 285 тис. 540 грн.; 

 13 особам,  які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, за 

проїзд міжміським транспортом (в межах України) на суму 10 тис. 750 грн. 

 

Надання фінансової підтримки громадським організаціям осіб з 

інвалідністю та ветеранів. 

Програмою також передбачено кошти для надання  фінансової підтримки 

громадським організаціям осіб з інвалідністю та ветеранів. Надано фінансову 

підтримку 12 громадським організаціям осіб з інвалідністю та їх головам  на  

здійснення статутної діяльності в сумі  1 млн. 168 тис. 500 грн. 

 

 

 

 

 

 



Програма фінансування видатків на компенсаційні виплати за 

пільговий проїзд електро- та автотранспортом на міських маршрутах 

загального користування у Івано-Франківській міській територіальній 

громаді на 2021 – 2025 роки (затверджена рішенням Івано-Франківської 

міської ради від 24.12.2021 року №351-3). 

Згідно розрахунків відшкодовано 70 млн. 95 тис. 856 грн.  за безкоштовне 

перевезення пільгових категорій населення у міському автотранспорті, 

спеціальних пасажирських перевезень до садово-городніх масивів та кладовища, 

що фінансуються за рахунок коштів Івано-Франківської міської територіальної 

громади.  

 

Порядок надання пільг на проїзд у залізничному транспорті приміського 

сполучення окремим категоріям громадян-мешканцям Івано-Франківської 

міської територіальної громади на 2021-2025 роки ( затверджений рішенням 

Івано-Франківської міської ради від 24.12.2020 року №350-3). 

Згідно розрахунків відшкодовано витрат за безкоштовне перевезення 

пільгових категорій населення у залізничному транспорті приміського сполучення 

окремим категоріям громадян мешканцям Івано-Франківської міської 

територіальної громади в сумі  1 млн. 700 тис. грн.  

      

Соціальний захист малозахищених категорій населення та сімей з дітьми 

В департаменті соціальної політики станом на 01.01.2024 року на обліку 

перебуває  16117 одержувачів допомог. Виплачено соціальних допомог на загальну 

суму 422 млн. 318 тис. 193 грн.   

Грошову компенсацію вартості одноразової натуральної допомоги «пакунок 

малюка » призначено  1861  сім’ї  на загальну суму 14 млн. 177 тис. 828 грн. 

З коштів державного бюджету вищим навчальним закладам для виплати 

стипендій студентам відшкодовано  23 млн. 567 тис. 744 грн. 86 коп. 

 

 

         Про Реєстр надавачів та отримувачів соціальних послуг . 

 

На виконання частини 11 статті 15 Закону України «про соціальні послуги» 

та постанови Кабінету Міністрів України від 27.01.2021 р. № 99 «Про Реєстр 

надавачів та отримувачів соціальних послуг» розпочато роботу в підсистемі Єдиної 

інформаційної системи соціальної сфери «Реєстр надавачів та отримувачів 

соціальних послуг ». З метою наповнення Реєстру документами для їх уточнення та 

перевірки 26 надавачам було надіслано листи з проханням надати установчі 

документи.  

Опрацьовано 22 заяви від надавачів соціальних послуг. Прийнято 21 рішення 

про включення їх до Реєстру та 1 рішення про зміну відомостей в Реєстрі. 

До Міністерства соціальної політики України подана заявка про участь Івано-

Франківської МТГ у експериментальному проекті із запровадженням комплексної 

соціальної послуги з формування життєстійкості. Відповідно до наказу 

Міністерства соціальної політики України від 30.10.2023р. №407-Н «Про 

затвердження переліку територіальних громад, які братимуть участь в 

експериментальному проекті із запровадженням комплексної соціальної послуги з 

формування життєстійкості»,  Івано-Франківську МТГ обрано для участі в проекті. 

 

            Функціонування програмного забезпечення  та інше. 



 

Направлено 3533 запити до Реєстру речових прав на нерухоме майно, 1710 

запитів до Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-

підприємців, та сформовано інформаційні довідки. Сформовано та відправлено 105 

запитів для отримання інформації з Пенсійного фонду та державної податкової 

служби для призначення державних соціальних допомог.  

 

Робота з ВПО 

Згідно Єдиної інформаційної бази  даних внутрішньо переміщених осіб в 

Івано-Франківській міській територіальній громаді станом на 01.01.2024 року на 

обліку перебуває 40952 внутрішньо переміщені особи, з них: 21705 працездатних 

осіб, 11149 дітей, 1388 осіб з інвалідністю, 5331  пенсіонер.  

Станом на 01.01.2024 року департаментом соціальної політики: 

- видано 162 довідки про доходи на звернення внутрішньо переміщених 

осіб; 

- взято на облік  6206 внутрішньо переміщених осіб; 

- закрито 6356 справ внутрішньо переміщених осіб в базі даних ВПО; 

- надано 1993 відповіді на звернення внутрішньо переміщених осіб (в.т.ч., 

які надійшли на урядову гарячу лінію); 

- подано 1216 відповідей на звернення управлінь соціального захисту 

населення; 

Спеціалістами департаменту прийнято 2851 звернення щодо призначення 

та  внесення змін до вже призначеної допомоги на проживання внутрішньо 

переміщеним особам, відповідно до “Порядку надання допомоги на проживання 

внутрішньо переміщеним особам” затвердженого постановою КМУ від 20 

березня 2022 р. № 332 (зі змінами).  

Станом на 01.01.2024 року опрацьовано 5809 звернень, що надійшли через 

програмний комплекс Соціальна громада, Дія.   

Щомісячно до виплатних відомостей по департаменту включено близько 

19 тисяч справ. Сума наданої фінансової підтримки у 2023 році становить 

706 561 638,32 грн. 

Прийнято та опрацьовано 148 звернень щодо надання матеріальної 

грошової допомоги постраждалому населенню внаслідок підриву російською 

федерацією греблі Каховської гідроелектростанції. 

Відповідно до постанови КМУ від 11.07.2023 року №709 за результатами 

верифікації працівниками департаменту опрацьовано рекомендації, надані 

Міністерством фінансів України: 

- 1790 щодо кількості осіб, які перебувають за кордоном більше ніж 30 

календарних днів; 

- 310 рекомендацій по справах, де внутрішньо переміщена особа станом на 

01.08.2023 року має на депозитному банківському рахунку (рахунках) кошти 

або облігації внутрішньої державної позики в загальній сумі, що перевищує 

100 тис. грн; 

- 299  рекомендацій по справах, де за даними державних органів виявлено 

наявність однакових записів з персональними даними осіб, яким призначено 

допомогу на проживання ВПО, за різними адресами, які були надані особами 

під час звернення для отримання такої виплати; 

- 1343 рекомендації щодо внутрішньо переміщених осіб, які мають у власності 

житлове приміщення / частину житлового приміщення, що розташоване на 



територіях, не включених до переліку територій, на яких ведуться (велися) 

бойові дії або тимчасово окупованих рф, або на територіях, включених до 

переліку територій, щодо яких визначено дату завершення бойових дій (дату 

припинення можливості бойових дій) або тимчасової окупації; 

- 147 рекомендацій по справах, по яких задеклароване / зареєстроване місце 

проживання особи, яка є отримувачем допомоги, не входить до переліку 

територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих рф, 

затвердженого наказом Мінреінтеграції від 22.12.2022 № 309; 

- 44 рекомендації по справах щодо яких за даними МЮ внесено запис до 

Державного реєстру цивільного стану про смерть отримувача допомоги ВПО; 

- 4 рекомендації - за даними МВС внутрішньо переміщеною особою станом на 

01.08.2023 року придбано транспортний засіб (механізм), що підлягає 

реєстрації, з року випуску якого минуло менше ніж 5 років (крім мопеда або 

причепа); 

- 13 рекомендацій по справах щодо внутрішньо переміщених осіб, якими 

здійснено операції з купівлі на суму, що перевищує 100 тис. грн. 

 

 

Забезпечення державними соціальними інспекторами контролю за 

цільовим використанням коштів з державного бюджету 

 

Проведено 2168 обстежень матеріально-побутових умов сімей за місцем 

реєстрації з метою встановлення рівня забезпечення та визначення права на 

призначення державної допомоги та житлової субсидії, пільги на ЖКП. 

Крім того, спеціалістами сектору державних соціальних інспекторів складено 

2644 акти обстеження матеріально-побутових умов проживання громадян, які 

звернулися за наданням разової грошової допомоги на лікування, на поховання та 

встановлення факту здійснення догляду. 
 

Забезпечення нагляду за правильністю призначення (перерахунку) та 

виплати пенсій 

Контроль за правильністю застосування законодавства при призначенні та 

перерахунку пенсій здійснюється шляхом перевірки матеріалів пенсійних справ та 

особових рахунків  в Головному управлінні Пенсійного фонду України  (сервісний 

центр № 5 м. Івано-Франківськ). 

Впродовж звітного періоду  перевірено 11209  пенсійних справ. 

 

Соціальний захист  осіб з інвалідністю, ветеранів війни та праці, 

громадян, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС 

Надано наступні послуги: 

- забезпечено безкоштовними санаторно-курортними путівками 17 ветеранів 

війни на суму 230561.81 грн.; 

- забезпечено безкоштовними санаторно-курортними путівками 10 осіб з 

інвалідністю на суму 114678,0 грн.; 

- забезпечено 98 дітей з інвалідністю реабілітаційними заходами у 

реабілітаційних установах на суму 1 млн. 828 тис. 106 грн. 

- створено 195 електронних направлень на реабілітацію осіб з інвалідністю та 

дітей з інвалідністю до 18 років. 

Виплачено компенсацій: 



- 204 особам на ремонт, бензин, технічне обслуговування особам з 

інвалідністю,    які мають в користуванні автомобіль на суму 112 тис. 254 грн.; 

Прийнято та передано до Фонду соціального захисту осіб з  інвалідністю 960 

заяв на забезпечення технічними засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з 

інвалідністю . 

Громадяни, які постраждали  внаслідок Чорнобильської катастрофи 

Проведено нарахування та виплату допомог та компенсацій громадянам, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на загальну суму 3 млн. 544 

тис. 422 грн.  

  На реалізацію програми "Пільги на медичне обслуговування громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" департаментом соціальної 

політики  відшкодовано: 

 - вартість безкоштовно відпущених ліків за рецептами лікарів лікувальних 

установ міста Івано-Франківська для амбулаторного лікування в сумі   199 тис. 99 

грн.;  

- стоматполіклініці - вартість проведеного стоматологічного обстеження та 

протезування на суму 104 тис. 39 грн.  

  

З коштів обласного бюджету проводяться щомісячні виплати: 

 

- 2  неповнолітнім сестрам  особи, смерть  якої пов’язана з участю в масових 

акціях громадського протесту, що відбулися у період з 21 листопада 2013 року по 

21 лютого 2014 року в розмірі прожиткового мінімуму. Всього виплачено 62 тис. 

135 грн.; 

     - 6  ветеранам  ОУН-УПА в розмірі 3000 грн. кожному. Всього виплачено 213 

тис. грн.   

     - 6 ветеранам ОУН-УПА на оздоровлення в розмірі 24000 грн. кожному. Всього 

виплачено 144 тис. грн.  
Відшкодовано 52 тис. 245 грн. на проведення безоплатного поховання осіб, 

які мають особливі заслуги перед Батьківщиною. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 червня 2017 р. № 

432 «Про затвердження Порядку та умов забезпечення соціальної та професійної 

адаптації осіб, які звільняються або звільнені з військової служби, з числа ветеранів 

війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких 

осіб, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих 

(померлих) Захисників та Захисниць України та постраждалих учасників Революції 

Гідності»: 

- видано 39 направлень до Центру зайнятості для проходження професійної 

орієнтації; 

- направлено 29 осіб з числа ветеранів війни та членів їх сімей на 

проходження професійної адаптації та підписано відповідні договори про 

відшкодування вартості навчання на курсах водіння загальною вартістю 283тис. 

600грн. 

 

              Інформування населення про роботу департаменту 

 

Особлива увага в діяльності департаменту приділяється інформуванню 

населення щодо внесених змін до діючого законодавства, виконання програм, 

проводиться роз’яснювальна робота. Налагоджена співпраця із засобами масової 



інформації, розроблено та опубліковано 77 інформаційних матеріалів на WEB-

сайті МВК. 

Департаментом створена сторінка в соціальній мережі Facebook. 

(Департамент соціальної політики виконкому Івано-Франківської міської ради). У 

2023 році висвітлено 685 інформацій. Всього стежать 4600 осіб.  

Створено офіційний сайт департаменту: http://www.depsoc.if.ua/.  

Створено Інстаграм-сторінку департаменту соціальної політики : 

https://instagram.com/departament.soc.pol.if?igshid=ZDdkNTZiNTM 

Інформація про основні показники діяльності департаменту, про порядок 

надання адміністративних послуг, доступ до публічної інформації постійно 

розміщуються на сайті департаменту, інформаційних стендах департаменту, в 

структурних підрозділах та на сайті виконавчого комітету Івано-Франківської 

міської ради. 

Створено Viber групи для родин загиблих Захисників/Захисниць України, 

осіб з інвалідністю внаслідок війни, де ведеться постійне інформування щодо 

проведення заходів у Івано-Франківській територіальній громаді, соціальних 

ініціатив та можливостей для даних категорій осіб, проводиться консультування 

щодо потреб. 

                                Робота з карткою «Галка» 

 

За 2023 рік опрацьовано 3325 заяв на виготовлення картки Галка, з них 998 

повторно у зв’язку з втратою. Заблоковано 132 картки у зв’язку з смертю по 

опрацьованим спискам з РАЦСу. Видано 2013 карток. Станом на 01.01.2024р. 5482 

картки виготовлено та очікують видачі. 

 

      Єдиний соціальний реєстр мешканців Івано-Франківської МТГ 

 

За 2023 рік зібрано та організовано бази-даних від Департаменту освіти та 

науки, Служби у справах дітей, Міського центру соціальних служб  сім’ї  дітей та 

молоді, Управління охорони здоров’я, Пенсійного фонду, Реєстру пільговиків, 

Реєстру електронних карток «Галка», Реєстру отримувачів державних соціальних 

допомог, Реєстру виплат міських соціальних програм,  для наповнення бази 

соціального реєстру. Зокрема, з метою  завантаження інформації до реєстру, 

опрацьовано згідно затверджених шаблонів масиви даних (близько 45,0 тис. осіб) 

мешканців громади в частині їх соціального статусу, наявних захворювань, статусу 

дітей-сиріт тощо.   

Підписано договір з розробником «ТЕХНОІНФОСОФТ» про передачу 

інтелектуальної власності на комп’ютерну програму «VisualService» модуль 

«Соціальний реєстр мешканців Івано-Франківської ТГ». Проведено обговорення та 

затверджено технічне завдання на впровадження соціального реєстру мешканців 

Івано-Франківської міської територіальної громади.  Розроблено модуль 

«Соціальний реєстр мешканців Івано-Франківської ТГ» комп’ютерної програми 

«VisualService». Даний модуль містить алгоритми імпорту з вище вказаних баз-

даних, перегляд та базовий фільтр імпортованих даних, налаштування та 

корегування довідників. Наповнено інформацією TELEGRAM чат-бот, який 

підключено до бази даних єдиного соціального реєстру. Проведено 24 відео 

конференції з розробником, та надано 74 зауваження і пропозицій для 

доопрацювання модуля.  

 

 

http://www.depsoc.if.ua/
https://instagram.com/departament.soc.pol.if?igshid=ZDdkNTZiNTM


 

             Виплата грошової компенсації для придбання житла 

 

Відповідно до постанови КМУ від 18.04.2018 року № 280 «Питання 

забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України»  у 2023 році: 

-  проведено 23 засідання комісії та розглянуто 126 заяв щодо надання 

грошової компенсації внутрішньо переміщеним особам, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України та призначено 

компенсацій на суму 260 млн. 99 тис.425 грн.23 коп. 

-  профінансовано субвенцію на виплату грошової компенсації за належні для 

отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, 47 внутрішньо 

перемішеним особам які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, 

забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах 

антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні заходів із 

забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 

агресії російської федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх 

здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення 

зазначених заходів, та визнані особами з інвалідністю внаслідок війни ІІІ групи 

відповідно до пунктів 11-14 частини другої статті 7 або учасниками бойових дій 

відповідно до пунктів 19-20 частини першої статті 6 Закону України «Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та які потребують поліпшення 

житлових умов на суму 99 млн.295 тис. 300 грн.26 коп.; 

- придбали житло 16 внутрішньо переміщених осіб на суму 31млн. 102 

тис.275 грн.56 коп. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України  №214 від 28.03.2018 

року «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які брали участь у 

бойових діях на території інших держав, а також членів їх сімей» (зі змінами) у 

2023 році : 

- проведено 7  засідань комісії та розглянуто  9 заяв  осіб з інвалідністю 

внаслідок війни щодо призначення та виплати грошової компенсації  за 

належні для отримання жилі приміщення на загальну суму 17 млн. 634 тис. 

458 грн. 

- профінансовано компенсацію 3 особам з інвалідністю внаслідок війни на суму 

5 млн. 687 тис.881 грн. 

- придбали житло 3 особи  на суму на суму 5 млн. 687 тис.881 грн. 

 

     Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28.03.2018 року № 

719 (зі змінами) «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які 

захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також 

членів їх сімей» (зі змінами) у 2023 році : 

- проведено 12 засідань комісії щодо розгляду заяв членів сімей загиблих 

учасників бойових дій, які брали безпосередню участь в антитерористичній 

операції  та осіб з інвалідністю про виплату грошової компенсації та призначено 

грошову компенсації за належні для отримання жилі приміщення  за рахунок 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 19 особам на загальну суму 

34 млн. 972 тис. 498 грн.17 коп. 

- профінансовано компенсацію  4 сім’ям на суму 7 млн.556 тис. 314 грн.; 



- придбали житло 2 сім’ї членів сімей загиблих та 1 сім’я особи з 

інвалідністю на  загальну суму 5 млн. 689 тис. 534 грн. 74 коп. 

 

                                            Опікунська рада 

 

           У 2023 році відбулося 8 засідань опікунської ради, на яких було розглянуто 

97 звернень, у т.ч.:  

  - підготовлені подання до суду щодо можливості призначення опікуном 

(піклувальником) – 63 заявникам; 

  - підготовлено та подано 5 заяв до суду про звільнення від обов’язків опікуна 

та призначення іншого опікуна; 

  - відповідно до ст. 78 Цивільного кодексу України надано висновок про 

реєстрацію помічником – 16 заявникам; 

  - підготовлено та подано 1 заяву до суду про визнання фізичної особи 

недієздатною; 

  - підготовлено та подано 1 заяву до суду про призначення опікуном над 

особою, яка визнана судом недієздатною; 

  - підготовлено та подано 1 клопотання до суду про продовження строку дії 

рішення визнання фізичної особи недієздатною; 

  - підготовлено та подано 1 подання до суду про відмову щодо призначення 

опікуном над особою, яка визнана судом недієздатною; 

  - підготовлено 4 подання щодо призначення другим опікуном над особою, яка 

визнана судом недієздатною.  

         - відповідно до рекомендацій опікунської ради та рішення виконавчого 

комітету Івано-Франківської міської ради надано дозвіл опікуну щодо відчуження 

майна в м. Івано-Франківську та придбання в іншій місцевості. Опікуном виконано 

та збережено всі майнові права недієздатного. 

 Проведено 112 обстежень матеріально-побутових умов проживання майбутніх 

опікунів та осіб, які визнаються недієздатними. 

              2 осіб визнаних судом недієздатними відповідно до протокольного 

доручення опікунської ради поміщено до спеціалізованого інтернатного закладу. 

 9 опікунів повідомлено про потребу звернення до суду для пролонгації дії 

рішення про визнання особи недієздатною та призначення опікуна. 

 3 особи, визнані судом недієздатними помери. 

 2 опікуни помери, відповідно до протокольних доручень опікунської ради 

до суду подано необхідні позовні заяви та рішенням (ухвалами) суду особам за 

рекомендаціями опікунської ради призначено нових опікунів.  

 Підготовлено 12 рішень міської ради, виконавчого комітету. Прийнято 

участь у 120 судових засіданнях як позивачі, відповідачі та заінтересовані особи по 

виплаті допомог, про стягнення щорічних допомог, про визнання осіб 

недієздатними та призначення опікунів. Подано 15 відзивів до Івано-Франківського 

окружного адміністративного суду, підготовлено та подано 5 апеляційних скарг до     

 Восьмого апеляційного адміністративного суду у  місті Львові. Надано 75 

відповідей на постанови про відкриття виконавчого провадження та стягнення 

коштів виконавчій службі головного управління юстиції в Івано-Франківській 

області та управлінню Державної казначейської служби в Івано-

Франківській області.  

 

 

Комітет доступності 



 

          В 2023 році продовжив свою роботу міський комітет забезпечення 

доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до 

об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури.  

         Станом на 01.01.2024 року проведено чотири онлайн-засідання Комітету. 

 З метою забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно-транспортної 

інфраструктури:   

- завершено роботи з будівництва бульвару Північного на ділянці від  вул. 

Бельведерської до вул. Панаса Мирного;   

        - завершено роботи з благоустрою тротуару на вулиці Медичній (права 

сторона) від вулиці Євгена Коновальця; 

        - забезпечено благоустрій тротуару на вул. Євгена Коновальця (біля заправки 

ОККО до торгового центру Велмарт), на вул. Миру та на вул. Національної Гвардії 

(в межах вулиць Євгена Коновальця – Львівська); 

        -  завершено роботи з влаштування тротуарів при капітальному ремонті вулиці 

Коломийської; 

-  при виконанні робіт з реконструкції системи опалення в ЗОШ І-ІІІ ступенів 

№24 на вул. Хіміків,1 та ЗОШ І-ІІІ ступенів №21на вул. Академіка Сахарова, 36-А 

в м. Івано-Франківську при вході влаштовано пандуси для доступу відвідування 

людей з інвалідністю та інших маломобільних груп населення відповідно до вимог 

ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд»; 

        -  виконано роботи з благоустрою території біля перинатального центру на 

вулиці Чорновола №49 в м. Івано-Франківську з урахуванням вимог ДБН. 

        Впродовж 2023 року, спільно з представниками ГО людей з інвалідністю 

сформовано перелік із більше ста об'єктів для влаштування понижень на вулицях 

міста Івано-Франківська. 

        Станом на сьогоднішній день, підрядними організаціями виконано роботи з 

влаштування понижень на пішохідних переходах на вулицях: Бельведерській (від 

вул. Мазепи до вул. Пилипа Орлика), Пилипа Орлика (перехрестя з 

вул. Бельведерською), Любомира Гузара, Заклинських. 

        Також розпочато і тривають роботи з влаштування понижень на пішохідних 

переходах на вулицях: Базарній (перехрестя з вул. Дністровською), Шпитальній, 

Старозамковій, перехресті вулиць Миколайчука – Стуса. 

        Слід зазначити, що чималу кількість понижень на пішохідних переходах на 

вулицях міста Івано-Франківська вдалось реалізувати в рамках виконання робіт з 

ремонту тротуарів та пішохідних доріжок. 

        Крім того, в 2023 році виконано влаштування засобу заспокоєння дорожнього 

руху (підвищеного перехрестя) поруч будинків № 6, 12 на вул. Симоненка. Даний 

елемент дорожньої інфраструктури виконує подвійну функцію – функцію засобу 

заспокоєння руху та підвищення безпеки на дорозі, а також покращує доступність 

пішохідного переходу для всіх його користувачів.  

                       Благодійна допомога та проєктна робота 

 

В 2023 році департамент співпрацював з представниками благодійної 

організації Clair Foundation з міста Варшава з метою підтримки та надання 

благодійної/гуманітарної допомоги для членів сімей Захисників та Захисниць 

України. З початку 2023 року представники благодійної організації Kacper 

Wiśniewski, Sławomir Duba,  Hubert Krzciuk тричі зустрічалися із сім’ями 



поранених, багатодітних, загиблих Захисників України. Під час зустрічей 

благодійники роздали привезену допомогу членам сімей Захисників, а саме: 

12.01.2023 року - 150 кг продуктів харчування, 50 кг засобів гігієни, 150 кг 

одягу та взуття, 50 кг дитячих іграшок; 

11.02.2023 року - 400 кг продуктів харчування, 200 кг санітарно-гігієнічних 

виробів, 100 кг одягу; 

11.03.2023 року - 700 кг продуктів харчування, 200 кг одягу, взуття, 150 

засобів гігієни. 

Жителям Івано-Франківської територіальної громади та внутрішньо 

переміщеним особам видано 176 упаковок памперсів, отриманих від торгової 

марки «TENA». 

Участь у проєкті "Підтримка спроможності системи соціального захисту 

населення щодо реєстрації внутрішньо переміщених осіб" від Благодійної 

організації "Благодійний фонд "Стабілізейшен суппорт сервісез" дозволила 

залучити надходження у бюджет Івано-Франківської територіальної громади 

шляхом отримання департаментом матеріальних цінностей на загальну суму 

209551,80 гривень, а саме: 5 БФП, 10 картриджів, 5 подовжувачів, 5 роутерів, 

канцтовари.  

Під час участі у проєкті  "Реагування на надзвичайні ситуації для 

задоволення основних потреб та потреб захисту постраждалих від конфлікту та 

переміщених дітей та їхніх сімей в Україні" залучено 53924,50 гривень. Отримано 

1 БФП, 1 ноутбук, 1 планшет, папірА4.   

В межах реалізації проєкту "Невідкладна допомога та захист постраждалих 

ВПО в Україні та українських біженців в Молдові" департаментом отримано 485 

наборів на загальну суму 329218 грн. які видано ВПО. 

Також департамент соціальної політики виконкому Івано-Франківської 

міської ради співпрацює з Громадською організацією «Спрямована Дія», яка в 

рамках Ініціативи «Перший добровольчий хірургічний шпиталь» організовує 

надання безоплатної медичної, психологічної та юридичної допомоги внутрішньо-

переміщеним особам, особам з інвалідністю І та ІІ груп, військовослужбовцям та 

членам їх родин, організовує роботу з реабілітації для ветеранів АТО/ООС, 

Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та 

Захисниць України,  цивільних людей, що постраждали від війни. 

Департаментом укладено меморандум про співпрацю з медичним центром 

«VICE clinic», в межах якого медичний центр проводить безкоштовні огляди дітей 

військових, які загинули, захищаючи  нашу державу. 

Працівники департаменту соціальної політики та структурних підрозділів 

завжди підтримують наших Захисників і Захисниць у війні проти російських 

окупантів. Постійно передають через волонтерів продукти харчування та 

медикаменти.  Організували благодійний збір коштів на закупівлю Маvic Fly More 

Combo і придбали квадрокоптер для 3 батальйону "Свобода" бригади "Рубіж" (4 

БрОП) Національної гвардії України. 

 

Основні цілі департаменту на 2024 рік це: 

 Відкриття Центру ранньої допомоги родинам. 

 Відкриття приміщення КЗ “Дім Воїна”. 

 Збільшення соціальної підтримки Захисникам/Захисницям. Надання 

допомоги на ремонт житла, співфінансування на автомобіль, 

співфінансування на купівлю житла, часткова сплата % за кредит.  
 



Будинок нічного перебування 

 

      Закладом надаються наступні соціальні послуги : надання притулку, 

інформування, консультування, представництво інтересів, натуральна допомога. 

     До Будинку нічного перебування звернулась 371 особа, з них : 20 осіб 

звільнених із місць позбавлених волі, 28 внутрішньо переміщених осіб, 3 іноземці. 

    Клієнтам закладу надано послуг притулку : 3055 ліжко-місця, 5615 

санпропускника, 299 дезкамери, 570 прання одягу, 220 особам видано направлення 

до медичних установ; 23 особи влаштовано на стаціонарне лікування, 41 особі 

викликано бригаду швидкої медичної допомоги, 22 особам здійснено виклик 

патрульної поліції, 220 особам видано гуманітарну допомогу (продукти 

харчування, одяг, взуття), 8 особам організовано харчування в «Карітас». 

    На базі будинку нічного перебування діє центр обліку бездомних осіб . 

    Центром обліку проводяться соціальні патрулювання  двічі на тиждень  по 

відповідних маршрутах  у місцях найбільш ймовірного  скупчення  бездомних осіб. 

Соціальним патрулем виявлено 355 осіб, з них 93  особи виявлено вперше, яким 

надано 1480 соціальних консультацій. 

   Інформаційно - роз’яснювальною  роботою  серед населення  під час 

соціального патруля  охоплено 397 осіб. 

    Рішенням Івано – Франківської  міської ради , як структурний підрозділ  

будинку нічного перебування створено притулок для осіб , які постраждали  від 

домашнього насильства та / або за ознакою статі. За звітний період до притулку 

скеровано 16 осіб, з них 7 дітей. 

    Будинком нічного перебуваня  налагоджена  співпраця  з громадськими,  

благодійними та релігійними  організаціями з метою надання комплексних 

соціальних послуг  бездомним особам . 

 

Івано-Франківський територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) 

 

Територіальний центр надає послуги одиноким громадянам похилого віку, 

особам з інвалідністю, хворим (з числа осіб працездатного віку на період до 

встановлення їм групи інвалідності, але не більш як чотири місяці), які не здатні до 

самообслуговування і потребують сторонньої допомоги. 

Відділеннями територіального центру надано 169 349 соціальних послуг 1 

881 особі. 

Відділенням соціальної допомоги вдома надано 145 507 послуг 530 особам, 

які за висновками медичних установ потребують сторонньої допомоги.  

 Соціальними робітниками надається послуга догляду вдома одиноким 

людям похилого віку та особам з інвалідністю відповідно до індивідуальних 

замовлень. 

Підготовлено та направлено в департамент соціальної політики 

облдержадміністрації пакет документів на 25 осіб (в т.ч. 6 внутрішньо переміщених 

осіб) для влаштування в інтернатні заклади. 

У відділенні стаціонарного догляду для постійного або тимчасового 

проживання послугу стаціонарного догляду отримали 35 осіб. У відділення 

влаштовано 6 осіб, які потребують стороннього догляду. 

Відділенням денного перебування надано 9725 послуг 565 особам. 

Проводиться соціально-побутова адаптація осіб похилого віку, осіб з інвалідністю 

з метою усунення обмежень життєдіяльності, організовується дозвілля і 



відпочинок (проведення лекцій, бесід, зустрічей, створення гуртків, майстер-класів, 

тренінгів, всеобучів тощо). Також громадянам надаються інформаційні послуги 

щодо дотримання правил безпеки життєдіяльності в умовах надзвичайних 

ситуацій, воєнного стану. 

         Відділенню підпорядкована соціально-педагогічна послуга “Університет 

третього віку”. Навчання організовано для  60 осіб на чотирьох факультетах -

юридичному, основи медицини та здорового способу життя, комунікаційних та 

інформаційних технологій та мистецькому.  

Мультидисциплінарні команди надають комплекс соціальних послуг особам, 

які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують допомоги за місцем 

їх проживання. Надано послуги  380 особам.  

Відділенням організації надання адресної натуральної та грошової допомоги 

надано 4 023 послуги 751  особі, які звернулися за різними видами допомоги.  

Організовано надання натуральної допомоги  на суму 445 тис. 488 грн., 

(продуктами харчування 634 особам  на суму 368 тис. 195 грн., засобами особистої 

гігієни 15 особам  на суму 3 474 грн.). 

 Майстернею з ремонту взуття відремонтовано 342 пари взуття особам з 

інвалідністю та літнім людям.  

       Перукарнею «Вербена», перукарнею «Україна», салон-перукарнею 

«Естер», Академією перукарського мистецтва «Sensei» надано  161 перукарську 

послугу. 

  Функціонує банк прийому та видачі речей, що були в користуванні: 

- зібрано 2 158 найменувань речей  на суму 66 тис. 530 грн.; 

- 196 особам видано одягу на суму 47 тис.755 грн.; 

  У тимчасове користування одиноким громадянам похилого віку та особам з 

інвалідністю передано 9 побутових приладів (пральні машини та холодильники).  

Проведено 304 акти оцінки потреб громадян, які потребують різних видів 

допомог. 

Відповідно до рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської 

ради від 12.04.2018 року №365 впроваджено послугу «Соціальне таксі» на базі 

Івано-Франківського територіального центру соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг). Надано 1 599 послуг 75 особам. 

 

Івано-Франківський  міський центр соціально-психологічної реабілітації 

дітей та молоді з функціональними обмеженнями «Дивосвіт» 

 

Діяльність центру спрямована на надання психологічних, соціально-

педагогічних, соціально-медичних, інформаційних послуг дітям та молоді до 35 

років з функціональними обмеженнями і членам їх сімей.  

В процесі виконання реабілітаційних програм  фахівцями центру проводяться 

заняття з:   

- розвитку та підтримки набутих навичок: письма, читання та математики; 

- збереження та розвитку  соціально-побутових  і гігієнічних навичок; 

- розвитку мовленнєвих навиків та дрібної моторики рук; 

- лікувальної фізкультури та масажів;  

- кулінарії (з метою розвитку навичок самообслуговування проводились 

навчання з випікання хлібобулочних виробів); 

- трудової реабілітації та естетичного виховання, що дають змогу   

розширити творчі здібності, налагодити змістовне дозвілля,  досягти самостійності, 

успішно реабілітуватися та інтегруватися в суспільство.  



Відвідувачам центру забезпечили 3433 порції щоденних одноразових 

комплексних обідів. 

З метою розвитку  творчої  активності молоді, активізації творчих здібностей, 

самореалізації, самовдосконалення, проводиться ознайомлення з здобутками 

української культури та традицій.  

Для клієнтів центру проведено та організовано святкові заходи : «День 

обіймів», «День Пам’яті Героїв Крут», «День Держаного Герба», «День Героїв 

Небесної Сотні», «День пам’яті захисників України», «День Української мови», 

«День сміху», «День матері», «День пам’яті жертв політичних репресій», 

«Андріївські Вечорниці», святковий обід та захід «До нас приходить Святий 

Миколай», святковий захід до «Дня друзів», «День вишиванки», «День родини»,  

«День Батька», перегляд мультиплікаційного фільму «Бажання» 

 Проведено тренінги на тему: «Фототерапія», «Довіра – перша умова 

Дружби», «Я толерантний», «Дружба єднає». 

Організовано екскурсію в Івано-Франківський обласний музей визвольної 

боротьби ім. Степана Бандери , екскурсію містом з нагоди відзначення 361-ї 

річниці з дня заснування Івано – Франківська.  

З метою покращення психоемоційного стану для відвідувачів Центру 

«Дивосвіт» організовано поїздку в «Реабілітаційний центр диких тварин 

Галицького національного природного парку» та барбекю.  

Проведено бесіди на теми:  «Чим славетне місто Львів», «Як святкували 

прихід весни наші предки», «Правила поведінки під час повітряної тривоги», 

«Вивчаємо міста України: Незламний Херсон», «Історичні постаті: Іван Сірко», 

"Українська душа в піснях Володимира Івасюка", "Країни – побратими України",  

"Як ми можемо дбати про довкілля", «Правила поведінки при укусах комах та 

застережні заходи», «Хто такі козаки – характерники та легенди про них", 

"Визначні діячі Івано-Франківська», "Техніка безпеки при роботі з гострими 

предметами", "Як правильно розпланувати свій час", "Чи вміємо ми 

товаришувати?"," Визнання проблеми - шлях до її подолання", «Українські 

винахідники» . 

З метою підтримання фізичної форми та у рамках співпраці з Івано – 

Франківський міським центром з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт» 

відвідувачі центру взяли участь у:  спортивних естафетах серед дітей та молоді з 

функціональними обмеженнями, змаганнях з міні-футболу, спортивних естафетах 

«Ми зможемо!», «Козацьких забавах», змаганнях зі стрибків у довжину. 

Організовано майстер класи з виготовлення «Патріотичних цукерок», 

«Імбирних пряників», «Миловаріння» та «Окопних свічок», які за допомогою 

волонтерів відправлено для українських захисників на передову. 

Всього за 2023р. відвідувачам та батькам Центру "Дивосвіт" надано 3433 

послуги, в т.ч. 3338 послуг денного догляду; 35 інформаційних послуг; 24 послуги 

соціально - трудової адаптації; 24 послуги соціально-психологічної реабілітації; 12 

послуг соціальної адаптації.  

Здійснено 2376 транспортувань клієнтів центру та в рамках послуги 

«Соціальне таксі» виконано 221 перевезення, а також транспортування 

гуманітарної допомоги. 

        В приміщенні Центру “ Дивосвіт ” обладнано пункт обігріву на випадок 

екстрених ситуацій. За сприяння СОС Дитячі Містечка України в Івано - 

Франківську пункт обігріву забезпечено розкладачками, матрацами, постільною 

білизною та продуктами харчування. 

 



 

Івано-Франківський міський центру соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді  

 В 2023 році соціальними послугами охоплено  1189 сімей та осіб, з яких 809 

сімей та осіб  перебувають у складних життєвих обставинах. Сім’ям та особам  

надавались соціальні послуги, а саме: 2369 послуг консультування; 702 послуги 

представництва інтересів; 140 послуг соціального супроводу сімей та осіб, які 

перебувають в складних життєвих обставинах; 52 послуги соціального супроводу 

сімей, в яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського 

піклування; 213 послуг соціальної адаптації; 4 послуги екстреного (кризового 

втручання); 445 послуг посередництва; 301 послуга соціальної профілактики; 1902 

послуги інформування. 

  З метою попередження складних життєвих обставин та, в першу чергу, 

раннього дитячого сирітства, МЦСССДМ забезпечує діяльність консультативного 

пункту в міському перинатальному центрі. В 2023 році отримано 7 повідомлень з 

обласного та міського перинатальних центрів щодо породілей з групи ризику, в 

тому числі 3 повідомлення щодо матерів, які виявили намір відмовитися від 

дитини. Породіллям надано соціальні послуги в рамках роботи консультативного 

пункту перинатальних центрів: 2 породіллі відмовилися від новонародженої 

дитини, 1 молода мати залишила новонароджену дитину та влаштована до 

«Будиночку матері і дитини» БФ «Час добра і милосердя». 

Послугу соціального супроводу сімей та осіб, які перебувають в СЖО 

надано 6 особам та 133 сім’ям, в яких виховується 310 дітей. У зв’язку із 

подоланням родинами складних життєвих обставин завершено соціальний 

супровід 76 сімей (155 дітей)  та 5 осіб. З негативним результатом – 17 сімей (37 

дітей). За звітний період фахівцями із соціальної роботи проведено 69 актів 

перевірки цільового використання коштів при народженні  дитини.  

МЦСССДМ забезпечено соціальний супровід 9  прийомних сімей, в яких 

виховується 16 дітей (в т. ч. 2 сім'ї  вимушених переселенців) та  2 дитячих 

будинків сімейного типу, в яких виховується 9 дітей. 2 прийомні сім’ї, дитячий 

будинок сімейного типу тимчасово проживають за кордоном України. 

Спілкування з сім’ями відбувається в телефонному режимі. 

 Під соціальним супроводом перебували 52 сім’ї опікунів/піклувальників, в 

яких виховуються 57 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Серед них 31 новостворена опікунська сім’я (38 дітей)  та 19 сімей піклувальників, 

в яких виховується 19 дітей віком 17 років. Мета соціального супроводу – 

адаптація дітей до нових умов проживання та підготовка до самостійного життя. 

 Соціальними послугами охоплено 282 сім’ї внутрішньо переміщених осіб, в 

яких виховується 401 дитина. Під соціальним супроводом перебувало 6 сімей (17 

дітей).  Особливої уваги та психотерапевтичної підтримки потребують діти, які 

перебувають на дистанційному навчанні та не відвідують жодних секцій. 

Для підтримки Захисників і Захисниць України охоплено соціальною 

роботою 38 осіб та сімей. З метою організації змістовного дозвілля 226 дітей 

безкоштовно відвідали лялькові вистави обласного академічного театру ляльок. 

Впродовж   2023р. проведено:  

- 21 кулінарний майстер-клас з метою організації дозвілля та набуття соціально-

побутових навиків; 

- 12 майстер-класів з декоративно-ужиткового мистецтва; 

- до Дня матері: благодійне частування учнями Католицького ліцею матерів з 

дітьми;  



До Дня Незалежності в рамках акції «Пізнаймо Україну разом» організовано 

пізнавально-екскурсійну поїздку для дітей із сімей, які перебувають в СЖО в 

Національний природний парк «Галицький» та  сімейну екскурсію вулицями 

рідного міста. 

МЦСССДМ організовано відпочинок для 12 дітей із сімей, які перебувають в 

СЖО в ЛОК «Дружба».  

Проведено щорічний фестиваль творчості для дітей та молоді з інвалідністю 

«Повір у себе».   

До нового навчального року Центром надано 60 сертифікатів на придбання 

шкільного приладдя для дітей із сімей, які перебувають в СЖО; до Дня Святого 

Миколая надано 194 солодких подарунки для дітей із сімей СЖО. 

 При міському центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді функціонує 

мобільна бригада соціально-психологічної допомоги для осіб, які постраждали від 

домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі. В 2023 р. мобільною 

бригадою здійснено 187 виїздів за адресами проживання з метою надання 

соціально-психологічної допомоги постраждалим особам. Фахівцями із соціальної 

роботи  надавались соціальні послуги 302 сім’ям/особам.  

 В рамках співпраці з Фондом ООН в галузі  Народонаселення  здійснено 

ремонтні роботи та обладнано простір для роботи служби соціально-психологічної 

підтримки, яка запрацювала з серпня 2023р. Впродовж звітного періоду 

психологами проведено: 218 індивідуальних консультацій 71 особі і 43 дітям;  17 

тренінгових занять для фахівців із соціальної роботи  щодо відновлення ресурсів 

при професійному вигоранні; 7 тренінгових занять для дітей на теми: «Щасливим 

бути здорово: джерела щастя», «Сила моїх емоцій», «Булінг»; 9 тренінгових занять 

для батьків на тему: «Батьківство без стресу: вікові особливості та кризи», 

«Небезпечний інтернет та ігри». Фахівцями з соціальної роботи проводилися 

корекційні заняття в рамках програми по роботі з кривдниками з 2-ма особами. 

 Велась робота з 2 особами, які постраждали від торгівлі людьми. 

В рамках Всеукраїнської щорічної акції «16 днів проти насильства» 

проведено просвітницькі заходи в Колодіївському, Братковецькому, 

Тисменичанському, Підпечерівському ліцеях, Підлузькій, Березівській, 

Вовчинецькій, Каміннецькій, Узинській гімназіях, ліцеях № 7, № 25 Івано-

Франківської міської ради, Чукалівській початковій школі. 

Забезпечено роботу спеціалізованої служби «Телефон довіри». За звітний 

період «Телефоном довіри» зафіксовано 517 звернень, з них 19 щодо 

психологічного насильства, 2 щодо економічного насильства.  

Забезпечено роботу соціального таксі – здійснено 315 виїздів.  

У соціальній мережі "Фейсбук" розміщено 150 публікацій щодо діяльності 

Центру. 

МЦСССДМ співпрацює з громадськими,  волонтерськими організаціями  та 

приватними благодійниками. Впродовж 2023 року : 

- БО «Час добра та милосердя» надано 53 сім’ям  одяг, взуття, підгузки, засоби 

гігієни, посуд, продукти харчування, побутову хімію, дитячі меблі, пральну 

машину, грошову допомогу на лікування та 40 подарунків до свята Миколая за 

листами дітей; 

- БО «БФ Відроджені єднанням» надано 176 сім’ям продукти харчування, 

побутову хімію; 

- «Благодійний фонд «СОС Дитячі Містечка»  Україна» надав 35 сім’ям  

продукти харчування, побутову  хімію;       



- БО «БФ «Карітас Івано-Франківськ УГКЦ» надав 4 сім’ям постільну білизну,  

продукти харчування, засоби гігієни; 

- ЮНІСЕФ надано 13 сім’ям  засоби гігієни та  побутову хімію; 

- приватні благодійники надали 195 сім’ям продукти харчування, будівельні 

матеріали, одяг та взуття, засоби гігієни, посуд, канцтовари, дитяче харчування, 

підгузки, іграшки, меблі, мобільний телефон. 12 сім’ям надано грошову 

допомогу. 

БФ «Діло правих», за листами побажань дітей, придбано канцелярське 

приладдя, одяг, взуття, телефони, засоби гігієни та продукти харчування до 

різдвяних свят для 10 дітей з сімей, якими опікується МЦСССДМ. 

 

Департамент соціальної політики спільно з МЦСССДМ підписали 

Меморандум про співпрацю з Міжнародною благодійною організацією 

«Благодійний фонд «СОС Дитячі Містечка» Україна, щоб облаштувати Центр 

ранньої допомоги родинам при МЦСССДМ. 

Підписання Меморандуму відбулося у рамках реалізації проєкту "Право на 

сім’ю: усунення системних прогалин - підтримка реформ системи захисту дітей в 

Албанії, Білорусі, Вірменії, Північній Македонії та Україні". Проєкт реалізовується 

за підтримки Федерального Міністерства економічного співробітництва розвитку 

Німеччини (ВМZ). Він передбачає: 

✅️ надання фінансової підтримки для ремонтних робіт приміщення та 

облаштування центру соціальної підтримки дітей та сімей; 

✅️ надання навчально-консультативної, методичної та іншої допомоги; 

✅️ розширення співпраці у питаннях рівноправного доступу до соціальних 

послуг сімей з дітьми. 

Тепер донори проводять ремонт і облаштування приміщення на вулиці 

Молодіжній, 54. 

Завершення проєкту заплановане на квітень 2025 року. 

 

         Комунальний заклад «Дім воїна» Івано-Франківської міської ради  

 

Комунальний заклад «Дім Воїна» Івано-Франківської міської ради створений  

4 липня 2023 року. Метою діяльності закладу є надання соціально-психологічної, 

інформативно-консультаційної підтримки людям з інвалідністю внаслідок війни, 

учасникам бойових дій, учасникам війни, учасникам АТО, операції ООС і тим, хто 

брав участь у заходах, спрямованих на захист безпеки населення та інтересів 

держави у зв’язку з військовою агресією РФ проти України, а також членам їхніх 

сімей та членам сімей загиблих (померлих) таких осіб, добровольців, 

постраждалим учасникам Революції Гідності та членам сімей Героїв Небесної 

Сотні. 

За період діяльності Комунального закладу «Дім воїна» опрацьовано 563 

звернення. 

Працевлаштовано ветерана на посаду пожежника-рятувальника у КУ «Івано-

Франківська міська аварійна-рятувальна служба» МАРС. 

Працевлаштовано дружину воїна  у  Благодійний фонд «Карітас». 

За сприяння КЗ «Дім воїна» виготовлено слуховий апарат для 

військовослужбовця з вадами слуху. 

 01 жовтня 2023 року організовано Ходу Захисників та Захисниць України, з 

метою гідного відзначення на території Івано-Франківської міської територіальної 

громади свята Покрови Пресвятої Богородиці, 81 річниці створення Української 



Повстанської Армії, Дня Українського козацтва та Дня захисників і захисниць 

України. 

         Для ветеранів та військових, які зареєстровані та проживають на території 

Івано-Франківської міської територіальної  громади, в тому числі внутрішньо 

переміщених, осіб організовано захід «Соціальна адаптація». 

До Дня святого Миколая для дітей загиблих (померлих) або визнаних такими, 

що зникли безвісти Захисників чи Захисниць України, які брали участь у заходах, 

необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та 

інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти 

України, які зареєстровані та проживають на території Івано-Франківської міської 

територіальної громади, в тому числі внутрішньо переміщених осіб, організовано 

захід  «Миколай мандрує та добро дарує». 

Проведено 4 Майстер-класи: 

- 19 листопада 2023 року проведено майстер-клас у Школі кераміки; 

- 29 листопада 2023 року проведено майстер-клас «Патріотична ялиночка»; 

-  07 грудня 2023 року проведено майстер-клас для військових; 

- 15 грудня 2023 року проведено майстер-клас для дітей захисників з 

розмальовки новорічних іграшок. 

Проведено 3 семінари: 

- Про права полонених, про зниклих безвісти та членів їх сімей – 1 семінар; 

- Семінар з орієнтації на власну справу завдяки грантовим програмам підтримки 

ветеранського бізнесу – 2 семінари. 

   Проведено 3 лекторії для студентської молоді. 

   Проведено 2 тренінги: 

- «Філософія та практика безбар’єрності»; 

- Інформаційний семінар «Стартапи та розвиток ветеранського бізнесу. 

Платформи спільнокошту». 

 28 серпня проведено благодійний захід на підтримку ЗСУ в палаці 

Потоцьких; 

20 жовтня 2023 року проведено форум розвитку та відновлення; 

 29 жовтня запрошено на виставу 30 дружин загиблих воїнів у Івано-

Франківський Драмтеатр; 

 08 грудня 2023 року за сприянням КЗ «Дім воїна» відбулась вистава для 

ветеранів та членів їх сімей; 

Проведено 2 семінари з орієнтації на власну справу завдяки грантовим 

програмам підтримки ветеранського бізнесу. 

      Проведено 2 іповенційні заняття: 

- 09 листопада 2023 у Спортивному клубі «Wesendorf» проведена поїздка на 

іповенцію для дітей загиблих (померлих) або визнаних такими, що зникли безвісти 

Захисників чи Захисниць України, які брали участь у заходах, необхідних для 

забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у 

зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, які 

зареєстровані та проживають на території Івано-Франківської міської 

територіальної громади, в тому числі внутрішньо переміщених осіб; 

- 13 листопада 2023 організовано поїздку на іповенцію для ветеранів та 

військових, які зареєстровані та проживають на території Івано-Франківської 

міської територіальної  громади, в тому числі внутрішньо переміщених осіб, у 

спортивному клубі «Wesendorf». 

Направлено 2 особи в ІТ академію на навчання. 



Підписано 9 меморандумів про співпрацю з різним установами, організаціями 

та представниками бізнесу. 

Надається психологічний супровід родинам загиблих. 

Створено гарячу лінію для оперативного реагування на звернення членів 

сімей, які беруть участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, 

захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією 

російської федерації проти України або загиблих Героїв, які брали участь у таких 

заходах.  

Телефон гарячої лінії +380673662772.  

 


